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УВАГА! 

До вивчення керівництва з експлуатації пристрій не вмикати 

Надійність та довговічність пристрою забезпечується не лише його якістю, а й 

правильним дотриманням режимів та умов експлуатації, тому дотримання всіх вимог, 

викладених у цьому керівництві з експлуатації, є обов’язковим. 

У цьому документі не можливо врахувати всі можливі випадки встановлення, 

експлуатації або ремонту. За додатковою інформацією слід звертатися безпосередньо до 

виробника ТОВ «НВП «РЕЛСІС» або до регіональних представництв. 

Також звертаємо увагу на те, що зміст цього керівництва з експлуатації не є частиною 

будь-яких домовленостей, зобов'язань чи правових відносин, і фахівці  

заводу-виробника можуть вносити до нього зміни. Усі зобов'язання ТОВ «НВП «РЕЛСІС» 

обумовлюються у відповідному комерційному договорі, який містить повні та єдино вірні 

зобов'язання заводу-виробника перед покупцем. Ці договірні зобов'язання не можуть бути 

розширені або обмежені положеннями цього керівництва з експлуатації. 

 

 
 

Найменування 

версії 
Редакція Дата 

Версія №13 Видання виправлене та доповнене 10.2023 
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1 ТЕХНІЧНИЙ ОПИС 

 

! Увага: Пристрій постачається із заводськими  

параметрами та уставками! 

 

1.1 Вступ 

1.1.1 Цей технічний опис призначений для ознайомлення з можливостями, принципами 

роботи, конструкцією та правилами експлуатації пристроїв релейного захисту мікропроцесорних 

РЗЛ-01.01, РЗЛ-01.02, РЗЛ-01.03. 

 

1.1.2 Скорочення, які використовуються в тексті: 

АПВ − автоматичне повторне ввімкнення; 

АЦП − аналого-цифровий перетворювач 

БЖ (БП) − блок живлення; 

ВР − вихідне реле; 

ДВ − дискретний вхід; 

ЗНЗ − захист від замикання на землю; 

КЗ − коротке замикання; 

КРП − комплектний розподільний пристрій; 

ЛЗШ − логічний захист шин; 

МТЗ − максимальний струмовий захист; 

НЦВ − несправність ланцюгів вимикача; 

ПРВВ − пристрій резервування відмов вимикача; 

РЗА − релейний захист та автоматика; 

РКІ − рідкокристалічний індикатор; 

РПВ − реле положення вимикача – «увімкнено» (вимикач увімкнений); 

РПО − реле положення вимикача – «вимкнено» (вимикач вимкнений); 

СДІ − світлодіодний індикатор ; 

ТУ − телекерування; 

ТТ, ВТТ − вимірювальний трансформатор струму; 

ШУ − шини керування. 

  

 

1.2 Призначення 

1.2.1 Пристрій релейного захисту мікропроцесорний РЗЛ-01.01…03 (надалі – «пристрій»), 

призначений для виконання функцій релейного захисту, автоматики, керування реєстрації та 

сигналізації: 

− кабельних, повітряних ліній електропередач напругою 6-35 кВ; 

− трансформаторів (наприклад, в якості резервного захисту), тощо. 

Пристрій призначений для встановлення в релейних шафах та відсіках КРП, на панелях та 

шафах, розташованих у релейних залах та щитах керування підстанцій 6-35 кВ. 

1.2.2 Пристрій РЗЛ-01.01...03 є мікропроцесорним терміналом релейного захисту та автоматики. 

Застосування у пристрої модульної мультипроцесорної архітектури поряд із сучасними 

технологіями поверхневого монтажу забезпечують високу надійність, велику обчислювальну 

потужність та швидкодію, а також високу точність вимірювання електричних величин та часових 

інтервалів, що дає можливість знизити ступінь селективності релейного захисту та підвищити її 

чутливість. 
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Реалізовані у пристрої алгоритми функцій захисту та автоматики, а також схеми 

підключення пристрою, розроблені відповідно до вимог вітчизняних систем РЗА у співпраці з 

представниками енергосистем, що забезпечує сумісність з апаратурою, виконаною на різній 

елементній базі, а також полегшує впровадження нової техніки проектувальникам та 

експлуатаційному персоналу. 

1.2.3 Пристрій призначений для експлуатації у таких умовах: 

− робоча температура навколишнього повітря: 

а) нижнє граничне значення - мінус 40 °С; 

б) верхнє граничне значення - плюс 60 °С; 

− відносна вологість при 25 °С - до 98% (без конденсації вологи); 

− атмосферний тиск - від 550 мм рт. ст. до 800 мм рт. ст.; 

− навколишнє середовище – вибухобезпечне, що не містить струмопровідного пилу, 

агресивних парів і газів, що руйнують ізоляцію та метали; 

− місце встановлення повинно бути захищене від потрапляння бризок води, мастил, 

емульсій, а також від прямого впливу сонячної радіації та електромагнітних завад; 

− синусоїдальна вібрація вздовж вертикальної осі частотою від 10 Гц до 100 Гц з 

прискоренням не більше 1 g; 

− багатократні удари частотою від 40 до 80 ударів на хвилину з прискоренням не більше 

3 g, тривалість ударного прискорення – від 15 мс до 20 мс. 

1.2.4 Пристрій може застосовуватися для захисту елементів розподільних мереж як 

самостійний пристрій, так і сумісно з іншими пристроями РЗА. 

1.2.5 Пристрій забезпечує такі експлуатаційні можливості: 

− виконання функцій захисту, автоматики та керування, визначених ПУЕ та ПТЕ; 

− задання внутрішньої конфігурації (ввід/вивід захистів та автоматики); 

− введення та зберігання двох груп уставок захистів та автоматики; 

− вільне призначення світлодіодних індикаторів для відображення стану дискретних 

входів, пусків/роботи МТЗ/ЗНЗ, успішного/неуспішного АПВ, прискорення МТЗ та інших сервісних 

функцій; 

− вибір типу часострумової характеристики для одного із ступенів МТЗ; 

− вільне призначення дискретних виходів на функції пуску/роботи МТЗ/ЗНЗ, АПВ, УРОВ 

(ПРВВ), ЛЗШ, стану ДВ; 

− вільне ранжування станів логічних функцій та дискретних входів/виходів на 16 каналів 

осцилографа; 

− отримання дискретних сигналів керування та блокувань в т. ч. квитування аварій, 

запуск осцилографа; 

− телекерування, телевимірювання, передачу параметрів аварії, введення та зміна 

уставок по лінії зв'язку; 

− безперервний оперативний контроль працездатності (самодіагностика) протягом 

усього часу роботи; 

− блокування всіх виходів при несправності пристрою для виключення хибних 

спрацювань; 

− гальванічну розв'язку всіх входів та виходів, включаючи живлення, для забезпечення 

високої завадозахищеності; 

1.2.6 Функції захисту, що виконуються пристроєм: 

− триступеневий максимальний струмовий захист від міжфазних пошкоджень з 

контролем двох/трьох фазних струмів; 

− можливість роботи МТЗ із прискоренням, можливість вибору прискорюваних ступенів МТЗ; 

− одноступінчастий ненаправлений захист від ЗНЗ; 

− функція логічного захисту шин (ЛЗШ); 

− можливість підключення зовнішніх захистів. 
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1.2.7 Функції автоматики, що виконуються пристроєм: 

− операції вимкнення та ввімкнення вимикача за зовнішніми командами; 

− функція однократного/двократного АПВ після роботи МТЗ, після роботи ЗНЗ або 

зовнішній пуск по сигналу від ДВ. Робота АПВ за призначеними ступенями МТЗ; 

− функція УРОВ за призначеними ступенями МТЗ, за сигналом «Работа ЗНЗ», 

зовнішньому сигналу призначеного ДВ. 

1.2.8 Додаткові сервісні функції: 

− фіксація струмів та часу в момент спрацювання захисту; 

− вбудований годинник-календар; 

− вимірювання поточних фазних струмів та струму 3I0, а також їх відображення в 

первинних/вторинних значеннях на рідкокристалічному індикаторі (РКІ); 

− цифровий осцилограф; 

− журнал подій; 

− журнал статистики. 

Можливість вибору мови інтерфейсу для РКІ: українська, російська, англійська. 

1.2.9 Пристрій вимірює електричні параметри вхідних аналогових сигналів фазних  

струмів IА, IВ, IС (РЗЛ-01.03 контролює тільки фазні струми IА, IС), а також вимірювання  

струму 3I0. 

При вимірюваннях здійснюється компенсація аперіодичної складової, а також фільтрація 

вищих гармонік вхідних сигналів. Для порівняння з уставками захистів використовуються лише 

діючі значення першої гармоніки вхідних сигналів. 

1.2.10 Елементна база вхідних та вихідних ланцюгів забезпечує сумісність пристрою з будь-

якими пристроями захисту та автоматики різних виробників – електромеханічними, 

електронними, мікропроцесорними, а також адаптацію зі стандартними каналами телемеханіки. 

1.2.11 Пристрій має канали зв'язку для передачі на комп'ютер даних аварійних вимкнень, 

перегляду та зміни уставок, контролю поточного стану пристрою, а також дистанційного 

керування дискретними виходами, запуском осцилографа та квитування. 

1.2.12 Пристрої РЗЛ-01.02, РЗЛ-01.03 мають вбудовану схему живлення від струмових 

ланцюгів у режимі КЗ, причому пристрій РЗЛ-01.03 також має вбудовану схему 

шунтування/дешунтування двох струмових котушок вимикача. 

1.2.13 Пристрій може поставлятися самостійно для використання на об'єктах, що діють, при 

їх модернізації або реконструкції, або входити в комплектні поставки при капітальному 

будівництві електроенергетичних об'єктів. 

 

1.3 Технічні дані 

1.3.1 Основні параметри та розміри 

1.3.1.1 Живлення пристрою здійснюється від джерела змінного (50 Гц), постійного або 

випрямленого струму напругою від 90 В до 250 В. У пристроях РЗЛ-01.02, РЗЛ-01.03 для 

аварійного живлення в режимі КЗ використовуються струмові ланцюги фаз А і С. 

1.3.1.2 Потужність, що споживається пристроєм від джерела оперативного струму в 

черговому режимі – не більше 5 ВА, в режимі спрацювання захисту – не більше 7 ВА. 

1.3.1.3 Габаритні розміри пристрою не перевищують 125х180х230 мм. 

1.3.1.4 Маса пристрою РЗЛ-01.01 без упаковки не перевищує 2,5 кг та 3 кг для пристроїв 

РЗЛ-01.02, РЗЛ-01.03. 
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1.3.2 Характеристики 

1.3.2.1 Технічні характеристики пристроїв РЗЛ-01.01…03 вказані у таблиці 1. 

 

Таблиця 1 - Технічні характеристики 

Найменування характеристики Значення 

Номінальні вхідні сигнали 

Вхідний номінальний змінний струм фаз, Iн 

Частота змінного струму  

Номінальний струм 3I0, IН3I0 

 

5 А або 1 А 

50 Гц 

1 А 

Оперативне живлення 

Напруга оперативного живлення 

Діапазон частоти 

Номінальна частота 

Споживана потужність, не більше 

 

 

90-250 В /DС або АС 

45–55 Гц 

50 Гц 

5 ВА + 0,4 ВА на кожне 

увімкнене реле 

Короткочасне зникнення напруги живлення 

(при живленні на Uном = 220 В/ Uном = 110 В) 

Час готовності до самотестування: 

− при живленні від ланцюгів напруги, не більше 

− при живленні від струмових ланцюгів, не більше 

Час самотестування пристрою 

 

500 мс/200 мс 

 

50 мс 

150 мс 

250 мс 

Джерело живлення від струмових ланцюгів у режимі КЗ  

(РЗЛ-01.02, РЗЛ-01.03) 

Мінімальний вхідний струм однієї з фаз 4 А 

Номінальний вхідний струм 5 А 

Тривало допустимий вхідний струм 20 А 

Потужність, що споживається від кожної із фаз при живленні 

від ланцюгів напруги, не більше 2,5 ВА 

Максимально допустима потужність, що знімається з 

вимірювальних трансформаторів 12 ВА 

Максимальний струмовий захист /МТЗ/ 

Кількість ступенів МТЗ 

 

3 

Діапазон уставок по струму для кожного ступеня 0,1 − 25 Iн з дискретністю 0,02 Iн 

Діапазон уставок витримок часу (ВВ) для кожного ступеня МТЗ 0 − 32 с, з дискретністю 0,05 с 

Уставки витримок часу для всіх ступенів незалежні 

Задання уставок кожного ступеня МТЗ 

(п'ять часострумових характеристик) 

програмно з можливістю 

блокування 

Точність вимірювання струмів, не більше 3% 

Коефіцієнт повернення пускових органів по струму 0,95 

При активності прискорення МТЗ (значенні уставки 

«Ускорение МТЗ»→ «Разрешено»: 

− час прискорення МТЗ 

− час вводу МТЗ 

 

 

0 - 5 с, з дискретністю 0,1 с 

0 - 5 с, з дискретністю 0,1 с 

Ненаправлений захист від замикань на землю /ЗНЗ/ 

Діапазон уставок по струму спрацювання 

Діапазон уставок по часу спрацювання 

Задання уставок по струму та часу 

 

 

0,01-1 А з дискретністю  0,01 А 

0-32 с, з дискретністю 0,05 с 

програмно з можливістю 

блокування 
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Продовження таблиці 1 

Найменування характеристики Значення 

Автоматичне повторне ввімкнення вимикача /АПВ/ 

Діапазон часу роботи 1-го, 2-го ступеня АПВ 

Діапазон часу повторної готовності 

1-го, 2-го ступеня АПВ 

Час підготовки АПВ 

Можливість блокування 1-го, 2-го ступеня АПВ 

 

0,8-600,0 с, з дискретністю 0,1 с 

 

0,9-600,0 с, з дискретністю 0,1 с 

30-600,0 с, з дискретністю 0,1 с 

програмно або по ДВ 

Пристрій резервування відмови вимикача /УРОВ/ 

Діапазон уставок по струму 

Діапазон уставок по часу спрацювання 

Задання уставок по струму та часу 

 

0,1-25,0 Iн, з дискретністю 0,1 А 

0,1-4,0 с, з дискретністю 0,1 с 

програмно з можливістю 

вкл/откл 

Дискретні входи (ДВ) 

Кількість ДВ та вид керуючого сигналу: 

 

а) виконання РЗЛ-01.01, РЗЛ-01.02, РЗЛ-01.03 

− входи з керуванням напругою, з оптичною розв'язкою, шт.; 6 

б) виконання РЗЛ-01.02 Д2, РЗЛ-01.03 Д2 

− входи з керуванням напругою, з оптичною розв'язкою, шт.; 4 

− входи з керуванням «сухим» контактом, без гальванічної  

розв'язки від вхідної мережі, шт.; 2 (входи D5, D6) 

в) виконання РЗЛ-01.02 Д3, РЗЛ-01.03 Д3 

− входи з  напругою з оптичною розв'язкою, шт. 3 

− входи з керуванням «сухим» контактом, без гальванічної  

розв'язки від вхідної мережі, шт.; 3 (входи D4, D5, D6) 

г) виконання РЗЛ-01.02 К1 

− входи з керуванням напругою, з оптичною розв'язкою, шт. 5 

Діапазон уставок за часом таймера (Твх) функції  

«Вход-Выход» для кожного входу 0-32,0 с 

Керуюча напруга (U) дискретних входів: 

− постійна (Uном = 220 В (110 В*))  

 

U «1» вище 0,6 Uном. 

U «0» нижче 0,4 Uном. 

− змінна (Uном = 220 В (110 В*, 50 Гц)) 

 

U «1» вище 0,8 Uном. 

U «0» нижче 0,45 Uном. 

Напруга входів з керуванням «сухим» контактом, Uном, В  310 (154*) постійна ** 

Відхилення порогів спрацювання ± 0,1 Uном. 

Вхідний опір, не більше, кОм 50 

Дискретні виходи 

Кількість вихідних реле командних програмованих: 

− з одним перемикаючим контактом (реле К1) 

− з одним замикаючим контактом 

1 

4 (3 для РЗЛ-01.02К1) 

Реле несправності (КWD ) з перемикаючим контактом 1 

Реле К2 із двома незалежними замикаючими контактами 1 (лише для РЗЛ-01.02К1) 

Комутаційна здатність контактів реле, не більше: 

− при комутації ланцюгів змінного струму  220 В,5А,1000 ВА (cosφ=0,6) 

− при замиканні ланцюгів постійного струму 250 В, 0,4 А , (τ=30 mc) 

− при розмиканні ланцюгів постійного струму 30 Вт, 0,3 А,   (τ=20 mc) 

− тривало допустимий струм змінної напруги 8 А 
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Продовження таблиці 1 

Найменування характеристики Значення 

Виходи (реле) дешунтування (для РЗЛ-01.03) 

Кількість реле дешунтування з розмиканням струмового ланцюга 2 

Діапазон струмів шунтування/дешунтування, А  1,2 - 150,0 

Термічна стійкість ланцюгів дешунтування,  А: 

− протягом 0,1 с 250 

− протягом 1 с 150 

− протягом 60 с 20 

Електрична міцність ізоляції 

Ланцюгів струму, ввімкнених в різні фази між собою і  

по відношенню до корпусу, ланцюгів напруги та вхідних 

ланцюгів живлення по відношенню до корпусу 

 

2000 В змінного струму 

частотою 50 Гц протягом  

1 хвилини 

Інші, гальванічно розв'язані, ланцюги (крім виводів 

замикаючих контактів електромагнітних реле) 

1500 В змінного струму 

частотою 50 Гц протягом  

1 хвилини 

Виводів замикаючих контактів електромагнітних реле 

та ланцюгів інтерфейсів зв'язку RS-232, RS-485 

500 В змінного струму частотою 

50 Гц протягом  

1 хвилини 

Термічна стійкість струмових ланцюгів короткочасна: 

РЗЛ-01.01   – 1 секундна 

    – 60 секундна 

80∙Ін 

8∙Ін 

РЗЛ-01.02 та РЗЛ-01.03  – 1 секундна 

    – 60 секундна 

50∙Ін 

4∙Ін 

Параметри завадозахищеності згідно  

з (ДСТУ EN 61000-4-2 – ДСТУ EN 61000-4-11)  

Стійкість вхідних ланцюгів струму та напруги до дії: 

1) імпульсів напруги 

 
 

5 кВ, 1,2/50 мкс 

3 позитивних 

3 негативних 

2) високочастотного сигналу з амплітудою 

- при поздовжній схемі ввімкнення 

- при поперечній схемі ввімкнення 

2,5 кВ 

1,0 кВ 

3) провалів та зниження напруги живлення на час 500 мс до 0 Uном 

4) магнітного поля промислової частоти 
30 А/м – тривало 
100 А/м – короткочасно 

Передача інформації 

Тип протоколу Modbus RTU 

Інтерфейс RS485, RS232 

Параметри зв'язку: 

- швидкість передачі даних по інтерфейсу RS485 

налаштовується 

(9600/19200/38400 бод) 

- швидкість передачі даних по інтерфейсу RS232 фіксована 19200 В/с 

*  Виконання ДВ на керуючу напругу 110 В вказується при замовленні 

**  Дискретні входи D4, D5, D6 для пристроїв РЗЛ-01.02 (03) Д2/Д3 заживлені від вхідної напруги 

та мають гальванічну розв’язку з клемами «1» та «2» ланцюга живлення («Uпит»). 
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1.3.2.1 Додаткова похибка вимірювання струмів, а також додаткова похибка спрацювання 

струму та часу при зміні температури навколишнього середовища в робочому діапазоні не 

перевищує 1 % на кожні 10°С відносно 20°С. 

1.3.2.2 Додаткова похибка вимірювання струмів та спрацювання пристрою при зміні частоти 

вхідних сигналів у діапазоні від 49,5 Гц до 50,5 Гц не перевищує 2 % на кожний 1 Гц відносно  

50 Гц. 

1.3.2.3 Додаткова похибка вимірювання та спрацювання пристрою по струму 3I0 на нижній 

межі діапазону становить 10 мА. 

1.3.2.4 Пристрій не спрацьовує хибно і не пошкоджується: 

− при знятті та подачі оперативного струму, а також при перервах живлення будь-якої 

тривалості з подальшим відновленням; 

− при ввімкненні, переході на живлення від струмових ланцюгів за наявності струмів КЗ; 

− при замиканні на землю ланцюгів оперативного струму або при подачі напруги 

постійного струму зворотної полярності. 

1.3.2.5 Пристрій забезпечує зберігання параметрів налаштування та конфігурації захистів і 

автоматики (уставок) протягом усього терміну служби незалежно від наявності напруги 

живлення. Хід годинника та зафіксовані дані в пам'яті зберігаються при зникненні оперативного 

живлення на час до 480 годин. 

1.3.2.6 Пристрій виконує функції захисту із спрацюванням вихідних реле протягом 0,5 с при 

повному зникненні оперативного живлення від номінального значення 220 В (для оперативного 

живлення 110 В – протягом 0,2 с). 

1.3.2.7 Повний час готовності пристрою до роботи після подачі оперативного струму не 

перевищує 0,3 с. При увімкненні пристрою від струмових ланцюгів, у режимі КЗ – час готовності 

не більше 0,4 с. 

1.3.2.8 Напрацювання на відмову пристрою складає 25 000 годин. 

1.3.2.9 Щодо дії механічних факторів пристрій відповідає групі М7 згідно з ГОСТ 17516.1-90. 

1.3.2.10 Ступінь захисту оболонкою пристрою – IP40, ступінь захисту контактних виводів 

IP10 відповідно до ДСТУ EN 60529:2019. 

1.3.2.11 Електричний опір ізоляції пристрою між незалежними електричними ланцюгами та 

між цими ланцюгами й корпусом у холодному стані становить: 

− не менше 20 МОм у нормальних кліматичних умовах; 

− не менше 10 МОм при верхньому значенні температури повітря; 

− не менше 0,5 МОм при підвищеній вологості (відносна вологість - 98%). 

1.3.2.12 Нормальними кліматичними умовами згідно з ГОСТ 15150-69 вважаються: 

− температура навколишнього повітря – (25±10)°С; 

− відносна вологість - від 45 % до 80 %; 

− атмосферний тиск – від 630 мм рт. ст. до 800 мм рт. ст. 

1.3.2.13 Електрична ізоляція між незалежними електричними ланцюгами та між цими 

ланцюгами й корпусом у холодному стані за нормальних кліматичних умов (п.1.3.2.12) без 

пробою та перекриття витримує: 

− випробувальну напругу змінного струму 2 000 В (діюче значення) частотою 50 Гц 

протягом 1 хв; 

− імпульсну випробувальну напругу (по три імпульси позитивних та негативних) з 

амплітудою до 5 кВ, тривалістю переднього фронту 1,2 мкс, тривалістю імпульсу 50 мкс та 

періодом проходження імпульсів – 5 с. 

1.3.2.14 Пристрій виконує свої функції при дії завад з параметрами, наведеними в  

таблиці 1. 
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1.3.3 Максимальний струмовий захист (МТЗ) 

1.3.3.1 МТЗ має 3 ступені (МТЗ-1, МТЗ-2, МТЗ-3). Струм і час спрацювання кожного ступеня 

задається за допомогою уставок. Будь-який із ступенів може бути виконаний струмовою відсічкою 

без витримки часу (струмова відсічка). 

1.3.3.2 Кількість активних ступенів МТЗ визначається за допомогою уставок. Є можливість 

активувати/деактивувати будь-який ступінь по дискретному входу («Блокировка работы МТЗ-n»), 

вручну за допомогою керуючих кнопок з ПК через інтерфейс RS232, або по ТУ через інтерфейс 

RS485. 

1.3.3.3 Ступені МТЗ-1, МТЗ-2 мають тільки незалежну часострумову характеристику. 

Ступінь МТЗ-3 додатково має можливість вибору типу часострумової характеристики з такого 

ряду: незалежна, полога, крута, нормально інверсна, інверсна, надзвичайно інверсна. Графіки 

вище перелічених характеристик, та його алгебраїчне представлення, зазначені у Додатку Ж. 

1.3.3.4 Призначений на роботу МТЗ дискретний вихід замикається після витримки часу ТМТЗ 

і залишається замкнутим протягом усього часу поки наявний аварійний струм, і розмикається 

через 600 мс після його зникнення. Передбачена можливість формування вихідних сигналів 

«Пуск МТЗ» (для будь-якого ступеня). Час замкнутого стану контакту реле  

«Пуск МТЗ» регулюється окремо уставками. Пуск ступеню із залежною часострумовою 

характеристикою відбувається при струмах, що перевищують 1,1 IУСТ. 

1.3.3.5 Існує можливість прискорення роботи МТЗ після неуспішного АПВ  

(«Неуспешное АПВ-1») або ручного ввімкнення вимикача. Прискорення вводиться на певний час 

(Тввода.ускр.) одне для всіх ступенів. 

Робота ступенів МТЗ із прискоренням, а також витримка часу прискорення МТЗ (Тускор), 

налаштовуються незалежно для кожного із ступенів МТЗ. 

У разі, якщо уставка часу прискорення МТЗ за величиною більша, ніж уставка часу МТЗ 

відповідного ступеня, діє менша із уставок. 

Функціональний алгоритм роботи МТЗ наведений у Додатку Е. 

Функціональний алгоритм роботи прискорення МТЗ наведений у Додатку Е. 

 

1.3.4 Захист від замикання на землю (ЗНЗ) 

1.3.4.1 Ненаправлений захист від замикання на землю має окремий вимірювальний вхід від 

трансформатора струму нульової послідовності (ТТНП). ЗНЗ має один ступінь. Захист від ЗНЗ 

завжди працює без прискорення. 

1.3.4.2 Є можливість активувати/деактивувати роботу ЗНЗ по дискретному входу 

(«Блокирование работы ЗНЗ»), вручну за допомогою керуючих кнопок з ПК через інтерфейс  

RS232, або по ТУ через інтерфейс RS485. 

Функціональний алгоритм роботи захисту від ЗНЗ наведений у Додатку Е. 

1.3.4.3 Призначений на роботу ЗНЗ дискретний вихід замикається після витримки часу  

ТЗНЗ і залишається замкнутим протягом усього часу, поки є аварійний струм, і розмикається через 

600 мс після його зникнення. 

 

1.3.5 Автоматичне повторне ввімкнення вимикача (АПВ) 

1.3.5.1 Пристрій має функцію однократного (АПВ-1) або двократного (АПВ-2) автоматичного 

повторного ввімкнення (АПВ), які можуть бути задані активними/неактивними при конфігуруванні 

пристрою. Наявність АПВ, а також кількість циклів задається уставкою. Уставками визначається 

час витримки першого та другого циклу АПВ. 
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1.3.5.2 Робота першого та другого циклу АПВ може бути блокована по дискретному входу 

(«Блокировка АПВ», «Блокировка АПВ-2»). Робота АПВ може бути призначена від роботи 

зовнішніх захистів по дискретного входу («Внешний пуск АПВ») або незалежно від одного, двох, 

трьох ступенів МТЗ або ЗНЗ. У разі роботи будь-якого з трьох ступенів МТЗ з прискоренням 

перший цикл АПВ не працює, при цьому робота другого циклу АПВ не забороняється. Після 

роботи функції УРОВ – робота АПВ блокується. 

1.3.5.3 Функція АПВ працює тільки з урахуванням положення вимикача після роботи МТЗ 

без прискорення або при зовнішньому пуску від ДВ, тому необхідно призначити обидва 

положення вимикача на різні дискретні входи («РПО», «РПВ»). 

1.3.5.4 При цьому на вимкнене положення вимикача вказує наявність логічної одиниці на 

дискретному вході, який призначений на «РПО», на ввімкнене положення вимикача вказує 

наявність логічної одиниці на дискретному вході, призначеному на «РПВ». 

1.3.5.5 Час визначення стану вимикача пристроєм (перемикання блок-контактів вимикача) 

становить 0,4 с (з урахуванням часу розпізнавання контакту (див. п.1.3.10), що потрібно 

враховувати при виборі уставок витримок часу першого та другого циклів АПВ. 

1.3.5.6 Для роботи АПВ необхідно: 

− активувати АПВ, як функцію (перший цикл АПВ - «АПВ»), при двократному АПВ - другий 

цикл АПВ («АПВ-2»). 

− одночасна наявність (протягом 0,4 с) керуючої напруги (рівень лог. «1») на дискретному 

вході (попередньо призначеного на «РПО») з одного боку, та відсутність керуючої напруги (рівень 

лог. «0») на дискретному вході (попередньо призначеного на «РПВ») з іншого боку. 

− факт роботи одного або кількох ступенів МТЗ (МТЗ-1, МТЗ-2, МТЗ-3) або робота ЗНЗ, 

за умови дозволу АПВ від відповідного ступеня МТЗ, ЗНЗ або зовнішній пуск АПВ від інших 

захистів (за умови призначення пуску АПВ на відповідний дискретний вхід) після закінчення часу 

підготовки АПВ (ТПІДГОТ.АПВ). Відлік часу підготовки АПВ запускається з моменту ввімкнення 

вимикача (на дискретному вході наявна керуюча напруга, рівень лог. «1»). 

1.3.5.7 Чинники, що забороняють роботу АПВ: 

− присутність керуючої напруги (рівень лог. «1») на дискретному вході, призначеному на 

«Блокировку АПВ» - забороняє роботу першого та другого циклу АПВ; 

− присутність сигналу на дискретному вході, призначеному на «Блокировку АПВ-2» - 

забороняє роботу другого циклу АПВ; 

− наявність вторинного струму (перевищує 0,3 А) при попередньо введеній уставці 

«Блокировка АПВ по току», при цьому пуск і робота АПВ блокується; при зниженні струму менше 

0,3 А – робота АПВ дозволяється; 

− одночасна присутність або відсутність протягом 0,6 с (з урахуванням часу 

розпізнавання контакту (1.3.10) сигналів від дискретних входів, призначених на «РПО» і «РПВ», 

вказує на несправність ланцюгів вимикача (НЦВ). Неможливість визначення положення 

вимикача і відповідно неможливість роботи АПВ Функція НЦВ може бути призначена 

користувачем на будь-який світлодіодний індикатор (НЦВ) або будь-яке вихідне реле (НЦВ), при 

цьому забороняється робота АПВ до моменту квитування; 

− сигнал НЦВ забороняє роботу функції АПВ, зокрема і від зовнішнього пуску АПВ по 

дискретному входу; 

− після роботи функції УРОВ; 

− якщо час підготовки АПВ ще не вийшов, АПВ блокується після роботи будь-якого із 

ступенів МТЗ, або за наявності сигналу зовнішнього пуску АПВ від інших захистів по дискретному 

входу («Пуск АПВ») − блокування АПВ при ручному ввімкненні на коротке замикання. 
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При появі сигналу на дискретному вході «Пуск АПВ» від зовнішніх захистів або роботи 

одного з ступенів МТЗ під час готовності АПВ-1 формується сигнал «Неуспешное АПВ-1», який 

запускає другий цикл АПВ («АПВ-2»), який спрацює зі своїм часом (ТАПВ-2) та діє на вихідне реле, 

попередньо призначене на спрацювання функції АПВ. 

1.3.5.8 При введеній уставці «Блокировка АПВ по току», блокування працює один раз з 

моменту роботи МТЗ (пуску АПВ) поки струм не знизився нижче 0,3 А, якщо ж зниження сталося 

й потім струм відновився (став вище 0,3 А) – блокування АПВ по струму не відновлюється - АПВ 

спрацює. 

1.3.5.9 Функції «Блокировка АПВ», «Блокировка АПВ-2», «Пуск АПВ» описані в 1.3.10. 

Функціональний алгоритм роботи АПВ наведений в Додатку Е. 

 

1.3.6 УРОВ 

Вихідний сигнал «УРОВ» формується при невиконанні команди на вимкнення при 

спрацюванні струмових захистів пристрою (будь-який із ступенів МТЗ або ЗНЗ) або від 

призначеного дискретного входу на функцію «Пуск УРОВ», після затримки на час уставки ТУРОВ. 

та наявності струму вище за уставку «УРОВ ток» та діє на вищестоящі вимикачі. 

УРОВ-вхідний діє на власний вимикач і здійснюється при появі логічної «1» на ДВ 

призначеному на «УРОВ» з контролем струму вище за уставку «УРОВ ток» протягом часу  

«УРОВ время». 

Сигнал «УРОВ» знімається після зниження струму нижче уставки IУРОВ. Час замкненого 

стану контакту регулюється окремо уставкою («Время замкнутого контакта УРОВ»).  

Функція УРОВ може активуватися для різних ступенів МТЗ та ЗНЗ незалежно. 

Рекомендовано уставку по струму УРОВ вибирати більше по значенню (не менше ніж  

1,5 рази) від відповідної уставки МТЗ. 

Функціональний алгоритм роботи УРОВ представлений у Додатку Е. 

 

1.3.7 Логічний захист шин 

Функція ЛЗШ може бути увімкнена/вимкнена як при конфігуруванні пристрою з передньої 

панелі пристрою, так і по ТУ. Ця функція спрацьовує у разі пуску активного ступеня МТЗ. 

Протягом всього часу пуску контакт призначеного дискретного виходу залишається замкненим, 

аж до моменту роботи ступеня МТЗ плюс час витримки вихідного реле, призначеного на функцію 

«ЛЗШ». Якщо відбувається повернення МТЗ (зменшення аварійного струму нижче уставки), ЛЗШ 

знімає сигнал з урахуванням часу замкненого стану вихідного реле, призначеного на функцію 

«ЛЗШ». Після пуску захисту від ЗНЗ – ЛЗШ не працює. 

Функціональний алгоритм роботи ЛЗШ представлений у Додатку Е. 

 

1.3.8 Дискретні виходи 

1.3.8.1 Пристрій має 5 дискретних виходів, з можливістю налаштування. Одне реле (К1) має 

перемикаючий контакт і чотири реле (К2, К3, К4, К5) – замикаючий контакт. Крім вимикання та 

вмикання вимикача при спрацюванні внутрішніх функцій захисту та автоматики пристрій 

забезпечує дистанційне керування вимикачем. Дистанційне керування здійснюється командами, 

що надходять по дискретних входах, а також по каналах зв'язку. 

Будь-який із дискретних виходів може бути призначений на один із входів, при цьому 

функція «Вход - выход» працюватиме за алгоритмом, описаним у п. 1.3.10. 

1.3.8.2 При призначенні на дискретний вихід будь-якої із функцій: «Пуск МТЗ-1»,  

«Пуск МТЗ-2», «Пуск МТЗ-3», «Пуск ЗНЗ», «Вход 1», «Вход 2», «Вход 3», «Вход 4», «Вход 5», 

«Вход 6», «Работа АПВ» дискретний вихід (ВР) працює в імпульсному режимі (обмеження 

тривалості сигналів). Тривалість замкненого контакту можна регулювати від 10 мс до 32 мс з 

дискретністю 10 мс. Значення тривалості замкненого контакту за замовчуванням – 100 мс. Якщо на 
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вихідне реле призначено функцію УРОВ, то тривалість вихідного імпульсу регулюється незалежно 

від 10 мс до 32 мс з дискретністю 10 мс. 

1.3.8.3 При роботі функції МТЗ, ЗНЗ – робота призначеного дискретного виходу 

відбувається по відмінному від імпульсного режиму алгоритму (див. пункт 1.3.3.4.). При команді 

керування реле, призначеного на МТЗ або ЗНЗ або через ТУ, час замкненого контакту 

фіксований і становить 600 мс. 

1.3.8.4 При призначенні на вихідне реле функції «НЦВ» реле утримує замкненими контакти 

до моменту квитування по дискретному входу, вручну за допомогою керуючих кнопок по ТУ з ПК 

через інтерфейс RS232, або через інтерфейс RS485. 

1.3.8.5 При квитуванні пристрою у всіх режимах вихідні реле не повертаються із 

спрацьованого стану до відпрацювання заданої витримки часу для всіх функцій, за 

винятком потенціальної (НЦВ). 

1.3.8.6 При роботі функції ЛЗШ – робота призначеного дискретного виходу також 

відбувається по відмінному від імпульсного режиму алгоритму (див. пункт 1.3.7). Загальні 

параметри дискретних виходів наведені в таблиці 1. Функції дискретних виходів наведені у 

Додатку А, таблиця А.3. Будь-який з виходів може бути ранжований на будь-яку функцію. 

1.3.8.7 При використанні в роботі пристрою РЗЛ-01.03 функції вимкнення вимикача 

ланцюгами шунтування/дешунтування, необхідно призначати роботу активного(-них) 

ступеня(-ів) МТЗ на дискретний вихід (ВР) реле К5, так як ланцюги 

шунтування/дешунтування отримують сигнал з цього виходу (див. Додаток Д). 

1.3.9 Реле контролю справності 

Пристрій під час роботи безперервно проводить самодіагностику основних вузлів. 

Результатом процесу самодіагностики поряд із роботою СДІ «Работа/Неисправность» є робота 

реле контролю справності KWD (Додаток Д, рисунок Д.2). 

При вимкненому пристрої (оперативне живлення відсутнє, фазний струм відсутній) – 

реле контролю справності KWD знаходиться у вимкеному стані, контакти 3-4 замкнені (контакти 

3-5 розімкнені). 

У процесі нормальної роботи (оперативне живлення подано) реле контролю справності KWD

перебуває у ввімкненому стані, контакти 3-5 замкнені (контакти 3-4 розімкнені). 

При виявленні пристрою несправності СДІ «Работа/Неисправность» засвічується 

червоним кольором, реле контролю справності KWD замикає свої контакти в положення 3-4 

(контакти 3-5 розімкнені). 

1.3.10 Дискретні входи 

1.3.10.1 Пристрій має 6 дискретних входів (ДВ), що вільно призначаються. Перелік функцій 

ДВ наведений у Додатку А, таблиця А.6. 

Керування входами здійснюється шляхом подачі постійної чи змінної напруги з шинок 

управління (ШУ) на дискретний вхід. Полярність ввімкнення немає значення, так як вхід має 

випрямляч. Час розпізнавання стану ДВ становить 60 мс за відсутності «брязкоту» за цей 

період часу. Керуючі напруги ДВ (пороги розпізнавання сигналів лог. «0» та лог. «1») наведені в 

таблиці 1. 

1.3.10.2 Дискретні входи D4, D5 (виконання РЗЛ-01.хх Д2) та D4, D5, D6 (виконання 

РЗЛ-01.хх Д3) заживлені від внутрішнього джерела пристрою, і можуть використовуватися для 

реалізації функцій ЛЗШ, УРОВ працездатної при провалах напруги живлення: 

− до 1 с виконання РЗЛ-01.хх Д2; 

− до 0,6 с виконання РЗЛ-01.хх Д3. 
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УВАГА! На виводах входів D4, D5, D6 є небезпечна постійна напруга, гальванічно пов'язана 

з мережею живлення. По відношенню до цифрової частини пристрою є опторозв'язка. Керування 

входами D4, D5, D6 (виконання РЗЛ-01.хх Д2 (3) необхідно здійснювати «сухим», ізольованим 

від інших частин схеми, контактом, розрахованим на комутацію постійних напруг до + 400 В та 

струму до 10 мА). 

1.3.10.3 При призначенні ДВ на будь-яку з функцій: «Блокировка МТЗ» (МТЗ-1, МТЗ-2,  

МТЗ-3), «Блокировка ЗНЗ», «Блокировка АПВ», «Блокировка АПВ-2», «Пуск УРОВ» функція 

працює статично, поки наявний сигнал лог. «1», при сигналі лог. «0», блокування знімається. 

1.3.10.4 При призначенні ДВ на будь-яку із функцій «ЗАПИСЬ», «Пуск АПВ», «РПВ», 

«РПО», «Квитирование», «Контроль питания», функція працює поки наявний є сигнал лог. «1»; 

при сигналі лог. «0» робота функції припиняється. При призначенні ДВ на будь-яку з функцій: 

«РПВ», «РПО», «КВИТИРОВ.», «Контроль питания», функція працює, поки є сигнал лог. «1»; 

при сигналі лог. «0» робота функції припиняється. 

1.3.10.5 При активній функції «Блокировка АПВ» та наявності напруги на призначеному ДВ 

(сигнал лог. «1») буде заблоковано як перший (АПВ-1), так і другий цикл АПВ (АПВ-2). 

1.3.10.6 Функція «Внешний пуск АПВ» працює потенціально - постійно запускаючи АПВ поки 

вимикач вимкнено. З появою сигналу лог. «1» на ДВ, призначеному на функцію  

«Внешний пуск АПВ» до закінчення витримки часу АПВ, або після спрацювання УРОВ - АПВ 

спрацьовує від зовнішнього пуску АПВ по входу. 

Таким чином, функція «Внешний пуск АПВ» йде в обхід заборон від УРОВ та блокування 

по струму АПВ (якщо вона введена і присутній блокуючий струм). 

1.3.10.7 При одночасному використанні функцій «Пуск АПВ» та «Блокировка АПВ» 

пріоритет має функція «Блокировка АПВ». 

Якщо функція «Пуск АПВ» запустилася після функції «Блокировка АПВ», то робота АПВ не 

відбувається, якщо функція «Внешний пуск АПВ» запустилася до спрацювання функції 

«Блокировка АПВ», то АПВ працює. 

1.3.10.8 При використанні функцій «Блокировка АПВ» та «Блокировка АПВ-2» на вході 

керуючий сигнал необхідно подавати потенціально на призначений ДВ і підтримувати його до 

закінчення (до моменту відліку часу АПВ (АПВ-2 відповідно)). 

1.3.10.9 Функція «Запись» працює потенціально – доки є вхідний сигнал, реєстратор 

запускається, при цьому на РК-індикаторі відображається інформація – N000мА t=хх c (час 

витримки ЗНЗ) ДАТА та ЧАС. 

1.3.10.10 У разі необхідності оперативного перемикання груп уставок для адаптивної 

роботи релейного захисту у пристроях РЗЛ-01.02 та РЗЛ-01.03 необхідно використовувати 

функцію «Динамическое изменение группы уставок» по ДВ. 

1.3.10.11 Функція «Динамическое изменение группы уставок» працює по зміні керуючої 

напруги на вході ДВ, на який вона призначена. Зміна інверсії входу, призначеного на цю функцію 

до роботи «Динамическое изменение группы уставок» не призводить. 

1.3.10.12 Квитування аварійної індикації (РК-індикатора та СДІ) здійснюється подачею 

сигналу на ДВ, призначений на функцію «Квитирование». Якщо під час увімкнення живлення 

пристрою на цьому ДВ наявний вхідний сигнал – відбувається скидання аварійної індикації. 

1.3.10.13 Дискретні входи мають таймери затримки спрацювання для призначення функції 

«Вход - выход». 

Алгоритм роботи функції такий: при появі сигналу на дискретному вході запускається 

таймер «Выдержка времени ТВХ» і доки наявний сигнал на цьому вході, таймер здійснює відлік 

витримки часу. По закінченню витримки часу спрацьовує відповідне вихідне реле, контакти якого 

замикаються на заданий час замкненого стану контакту. 
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Якщо сигнал на вході зник до закінчення витримки часу, то таймер повертається в нуль і 

поновлює свою роботу тільки після подачі наступного сигналу на дискретний вхід. 

 

УВАГА! 

При живленні пристрою тільки від струмових ланцюгів або, коли можливі перерви 

оперативного живлення понад 0,5 с, для збереження записів подій в  

«Журнале событий» в повному обсязі рекомендовано один із дискретних входів 

призначити на функцію «Контроль питания». 

 

1.3.11 Зміна активної групи уставок (АГУ) 

У пристрої реалізована можливість вибору способу зміни групи уставок по дискретному 

входу за двома алгоритмами: статичним та динамічним. Параметр вибору алгоритму режиму 

знаходиться у розділі меню «Входные параметры» → «Выбор режима АГУ». 

1.3.11.1 Статичний режим зміни АГУ 

У статичному режимі, при призначеній функції «ГРУППА УСТАВОК» на ДВ, при сигналі  

лог. «1» на ДВ, активною є 2-а група уставок, а при сигналі лог. «0» на ДВ - 1-а група уставок. 

Для встановлення групи уставок вручну (за допомогою програми конфігурації або з кнопок) 

спочатку необхідно зняти функцію «ГРУППА УСТАВОК» з усіх дискретних входів (якщо вона 

присутня в налаштуваннях ДВ). 

Необхідно враховувати, що час розпізнавання входу становить 60 мс, тому, при 

використанні оперативного живлення пристрою в якості керуючої напруги на ДВ, зникнення 

оперативного живлення через 60 мс призведе до перемикання функції, призначеної на ДВ, 

оскільки при зникненні оперативного живлення сам пристрій збереже працездатність протягом 

500 мс. 

Рекомендовано при призначенні ДВ на функцію «ГРУППА УСТАВОК» призначити на цей 

ДВ відповідний СДІ, що працює по ввімкненому стану входів (п. 2.5.8 та п. 1 Додатку А). 

1.3.11.2 Динамічний режим зміни АГУ 

У пристрої в будь-який момент часу працює лише одна група уставок (перша або друга) − 

поточна, а інша знаходиться в резерві (друга чи перша відповідно) – резервна. 

У динамічному режимі зміни АГУ, за необхідності зміни групи уставок з поточної на 

резервну, необхідно подати на призначений ДВх імпульсний сигнал тривалістю не менше  

32-х секунд. Після 32 секунд відбувається зміна поточної групи уставок (наприклад, другої) на 

резервну, а резервної (наприклад, першої) – на поточну. Зміна відбувається лише за умови, що 

керуючий сигнал присутній усі 32 секунди. У разі зникнення керуючого сигналу таймер 

скидається, при появі нового сигналу (фронту) – таймер запускається заново. 

 

1.3.12 Світлодіодні індикатори 

Для збереження універсальності пристрою на його передній панелі є вісім світлодіодних 

індикаторів, на кожен з яких можна призначити групу заданих логічних функцій в різних 

комбінаціях (див. Додаток А, таблиця А.1). Світлодіодні індикатори мають «пам'ять» на діючу 

функцію, окрім випадку, коли світлодіод дублює стан ДВ, або використовується для індикації 

сигналу пуску МТЗ (ЗНЗ). При пуску захистів СДІ відображає наявність пуску МТЗ (ЗНЗ), навіть 

якщо роботи захисту ще не було. 

За наявності не скинутих аварій, після ввімкнення пристрою на світлодіоди виводиться 

інформація про останні події, попередньо ранжовані на світлодіоди, тобто світяться ті індикатори, 

що світилися під час минулої аварії. 
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Для виключення суміщення минулої та поточної (стан дискретних входів) аварійної 

інформації (аварійна подія, робота функцій), рекомендовано виконати автоматичне квитування 

пристрою по ДВ при ввімкненні вимикача (див. п. 2.5.30). При квитуванні аварій усі світлодіоди 

гаснуть, окрім тих, які ранжовані на стан дискретного входу (якщо на відповідному вході є логічна 

одиниця). 

При призначенні СДІ на будь-яку з функцій: «Вход 1», «Вход 2», «Вход 3», «Вход 4», 

«Вход 5», «Вход 6» функція працює поки на відповідному вході є сигнал лог. «1» − СДІ світиться, 

при сигналі лог. «0» робота функцій припиняється – СДІ гасне. 

При призначенні СДІ на будь-яку з функцій: «Работа МТЗ-1», «Работа МТЗ-2», 

«Работа МТЗ-3», «Работа ЗНЗ», «Работа МТЗ-1 с ускорением», «Работа МТЗ-2 с ускорением», 

«Работа МТЗ-3 с ускорением», «Работа УРОВ», «Работа АПВ», «НЦВ», «Неуспешное АПВ» 

функція починає працювати після появи відповідного сигналу – СДІ засвічується, і продовжує 

світитись до моменту квитування; після квитування робота функцій припиняється – СДІ гасне. 

Після перерв живлення пристрою понад 500 мс індикація захистів, що спрацювали, 

зберігається. 

При призначенні СДІ на функцію «Осциллограф» функція починає працювати після появи 

сигналу, що пускає цифровий осцилограф (від внутрішньої функції пристрою – МТЗ, ЗНЗ або від 

зовнішніх функцій – по ДВ) – СДІ засвічується, і продовжує світитись поки здійснюється запис 

осцилограми; після запису осцилограми – СДІ гасне. 

При призначенні СДІ на будь-яку з функцій: «Пуск МТЗ-1», «Пуск МТЗ-2»,  

«Пуск МТЗ-3», «Пуск ЗНЗ» функція починає працювати після появи відповідного сигналу -  

СДІ засвічується, і продовжує роботу до моменту появи сигналу роботи відповідної функції. 

При перервах живлення пристрою понад 500 мс робота функцій пусків МТЗ та пусків ЗНЗ 

не запам'ятовується. 

 

1.3.13 Журнал подій 

Для реєстрації в пам'яті пристрою дій, які виконує пристрій РЗЛ-01.01…03, із прив'язкою до 

астрономічного часу, реалізовано журнал подій. При цьому будь-який пуск захисту, прихід 

дискретного сигналу, спрацювання вихідного реле, тощо реєструється в пам'яті подій з 

присвоєнням події дати і часу моменту виявлення, як при живленні від постійного оперативного 

струму, так і від струму струмових ланцюгів. Максимальна кількість записів подій у пам'яті – 34. 

Передбачено функцію збереження журналу подій по роботі МТЗ або по ДВ з контролем 

живлення – тобто журнал подій зберігається по переходу входу, ранжованого як  

«Контроль питания» з лог. «1» в лог. «0». Якщо функція «Контроль питания» не ранжована, 

журнал подій зберігається за фактом «Работы МТЗ». 

Для коректного запису журналу подій рекомендовано включати функцію  

«Контроль питания» одного з дискретних входів.  

Список подій представлений у Додатку А, таблиця А.4. 

При живленні пристрою від струмових ланцюгів події, що відбуваються після сигналу 

«Работа МТЗ» (МТЗ-1, МТЗ-2, МТЗ-3), можуть не зберігатися як в журналі подій, так і в аварійній 

індикації. Так само можуть не зберігатися події, що настали у процесі запису осцилограми 

(тривалість запису становить 14 с), якщо при цьому відбувається вимкнення живлення. Ознакою 

запису можуть бути події «Пуск МТЗ/ЗНЗ» або «Работа МТЗ/ЗНЗ». 

Зчитування інформації журналу подій може здійснюватися за допомогою комп'ютера через 

інтерфейс RS-232, по каналах зв'язку через інтерфейс RS485, або з рідкокристалічного дисплею 

за допомогою керуючих кнопок. 
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1.3.14 Журнал статистики 

Для відображення статистики роботи функцій пристрою реалізовано журнал статистики. 

Список статистичних функцій, які реєструються пристроєм, представлений у Додатку А,     

таблиця А.2. 

 

1.3.15 Журнал аварій. Цифровий осцилограф 

При спрацюванні пристрою на вимкнення по сигналах аварійного відключення, в пам'ять 

записуються осцилограми фазних струмів, струму нульової послідовності, стан дискретних 

входів і виходів пристрою та до 16 логічних каналів (див. Додаток А, таблиця А.7), попередньо 

призначених користувачем. 

Усі логічні події незалежно від джерела їх формування поділяються на дві групи: зовнішні і 

внутрішні. Зовнішні події: 6 дискретних входів, 5 дискретних виходів. 

Внутрішні: інші події (відповідно до переліку Додатку А, таблиця А.4). 

При призначенні на один із логічних каналів осцилографа зовнішньої події, подія 

відобразить роботу призначеного дискретного входу (виходу). 

При призначенні на один із логічних каналів внутрішньої події, подія відобразить роботу 

відповідного логічного сигналу усередині пристрою у вигляді імпульсу тривалістю 10 мс. 

Ранжування запису логічних каналів можливе лише за допомогою програми  

«Relsis Config V3.2» або за допомогою інших засобів, при дотриманні протоколу MODBUS RTU. 

Загальна тривалість запису становить 3,75 с; тривалість запису доаварійного (до моменту 

«Пуска/Работы МТЗ/ЗНЗ») процесу може налаштовуватися користувачем. 

Джерелом пуску запису осцилографа можуть бути такі причини: 

 спрацювання функцій «Пуск МТЗ/ЗНЗ» або «Работа МТЗ/ЗНЗ» 

 пуск від дискретного входу, призначеного на пуск реєстратора («ЗАПИСЬ») 

 запуск осцилографа за командою комп'ютера за допомогою програми  

«Relsis Config V3.2» по телекеруванню через інтерфейс RS-232 або через інтерфейс RS-485. 

Налаштування події запуску реєстратора за фактом «Пуск МТЗ/ЗНЗ» або  

«Работа МТЗ/ЗНЗ» знаходиться в розділі меню «Конфигурация» «Запуск осцилл.»  

(«Пуск МТЗ/ЗНЗ» або «Работа МТЗ/ЗНЗ»). 

Запис осцилограми закінчується автоматично. При тривалості аварії більше 3,75 с запис 

поточної аварії припиняється. Запис наступної аварії починається після чергової видачі команди 

на пуск/роботу МТЗ/ЗНЗ та за умови, що процес запису попередньої осцилограми завершено. 

Період квантування сигналів – 0,625 мс (32 точки на період). 

Максимальна кількість записаних осцилограм дорівнює 13. 

За відсутності (просадки) напруги оперативного живлення можуть не зберегтися 

осцилограми подій, що настали в процесі їх запису, тому що при вимкненні вимикача зникає 

струм КЗ, що є джерелом живлення пристрою. 

Зчитування осцилограм здійснюється комп'ютером, підключеним через інтерфейс RS-232, 

за допомогою програми «Relsis Config», або через інтерфейс RS-485 по каналах зв'язку. Перед 

отриманням осцилограми необхідно перезапускати програму «Relsis Config». 

Перегляд осцилограм можна здійснювати за допомогою стандартних програм, які 

підтримують відображення інформації у форматі COMTRADE або за допомогою програми  

«Relsis Comtrade» (доступна за запитом).  
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1.4 Склад виробу 

1.4.1 У пристрій входять такі основні вузли: 

− блок керування та вимірювань; 

− блок живлення від оперативної напруги та блок вихідних реле; 

− блок живлення від струмових ланцюгів (РЗЛ-01.02, РЗЛ-01.03); 

− блок шунтування/дешунтування (РЗЛ-01.03); 

− блок дискретних входів та вимірювальних трансформаторів. 

1.4.2 На передній панелі пристрою встановлено: 

− рідкокристалічний індикатор (РКІ), що містить два рядки по 16 знакомісць; 

− чотири кнопки клавіатури для введення й перегляду уставок та параметрів 

спрацювання (час розпізнавання натискання становить 0,2 с); 

− світлодіод контролю справності та вісім ранжованих світлодіодів; 

− роз'єм інтерфейсу RS-232. 

УВАГА! 

Комутація зі шнуром COM/COM при ввімкненому пристрої та ПК може призвести до 

виходу з ладу COM-порту пристрою. Перед комутацією шнуром COM/COM, пристрій 

необхідно відключити. 

1.4.3 На задній панелі пристрою встановлені роз'єми для підключення ланцюгів  

(рисунки Д.1, Д.2 Додатку Д): 

− живлення; 

− дискретних входів та виходів; 

− інтерфейсу RS-485; 

− клеми для підключення струмових ланцюгів: IА, IВ, IС, а також струму нульової 

послідовності 3I0. 

− для пристрою РЗЛ-01.03 клеми струмових ланцюгів є ланцюгами підключення котушок 

шунтування/дешунтування (див. рисунок Д.4 Додатку Д). 

 

1.5 Устрій та робота виробу 

1.5.1 Пристрій РЗЛ-01.01...03 знаходиться в режимі стеження за трьома фазними струмами 

лінії, а також 3I0. За відсутності трансформатора струму у фазі В, трансформатора 3I0, ці 

вимірювальні канали в алгоритмі роботи не беруть участь. Жодних додаткових налаштувань при 

цьому не потрібно. 

1.5.2 Пристрій періодично вимірює миттєві значення струмів за допомогою АЦП, 

підключаючи його вхід до відповідного струмового каналу через вбудований аналоговий 

мультиплексор. Значення АЦП обробляються по програмі цифрової фільтрації, у результаті чого 

отримуються діючі значення першої гармоніки вхідних струмів. Фільтрація відсікає постійну 

складову сигналів, вищі гармоніки, а також послаблює експоненційну складову при перехідних 

процесах. 

1.5.3 Для порівняння із уставками обчислюється діюче значення кожного струму і 

знаходиться максимальне діюче значення кожного з фазних струмів. Значення модуля 

максимального значення струму обчислюються кожні 20 мс і порівнюються з уставками, 

введеними в пристрій, при налаштуванні його на конкретне застосування. 

При вторинних струмах вище 200 А на РК дисплеї і в журналі подій з'являється 

повідомлення про перенавантаження «I>40In». 
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1.5.4 При пуску будь-якого ступеня захисту відбувається автоматичне введення гістерезису 

уставки – 5% і тим самим забезпечується коефіцієнт повернення 0,95. Далі запускаються часові 

затримки, задані для кожного ступеня спрацювання. У разі зниження вхідних струмів нижче 

порогу відбувається скидання витримки часу. Після витримки заданого часу увімкнених захистів 

відбувається вимкнення вимикача за допомогою одного з налаштованих вихідних реле. 

1.5.5 При ввімкненні пристрою без напруги оперативного живлення, тільки від струмів КЗ 

(через трансреактори), при подачі на одну з фаз А або С) струму більше 4 А відбувається процес 

ввімкнення пристрою, запуску програми самодіагностики (див. п.1.3.2.7). При досягненні струмом 

відповідної уставки ступеня, пускається активний ступінь МТЗ, після витримки часу ТМТЗ 

відбувається замикання призначеного реле ВР, яке діє на вимкнення вимикача. При цьому 

вимкнення лінії, що захищається, вимикачем призводить до знеструмлення РЗЛ-01. Пристрій 

вимикається. 

1.5.6 Усі події, що відбуваються у пристрої (включаючи зміни уставок), фіксуються в журналі 

подій. У момент видачі команди «Работа МТЗ/ЗНЗ» відбувається фіксація причини вимкнення 

лінії в журналі подій і на РКІ відображається інформація про останню аварію. Перелік подій, які 

зберігаються у Журналі подій, наведено у Додатку А, таблиця А.4. 

1.5.7 При налаштуванні ступенів МТЗ на роботу з прискоренням, його активність задається 

незалежно для кожного ступеня. 

При будь-якому увімкненні пристрою або ввімкненні вимикача прискорення роботи МТЗ 

вводиться на час вводу прискорення та відбувається після витримки часу прискорення ступеня 

МТЗ, а також після неуспішного АПВ-1.  

Алгоритм роботи прискорення МТЗ наводиться у Додатку Е. 

1.5.8 За умови видачі команди МТЗ або ЗНЗ на відключення лінії та відсутності факту 

зникнення аварійного струму на вимірювальних трансформаторах протягом часу, заданого 

уставкою ТУРОВ, спрацьовує призначене вихідне реле і видає сигнал вимкнення ввідного 

вимикача. Час затримки видачі сигналу УРОВ задається уставкою ТУРОВ. 
 

1.6 Конструкція виробу 

1.6.1 Конструктивно пристрій виконаний у вигляді сталевого блоку, що кріпиться за передню 

панель. 

1.6.2 У блоці розміщені шасі із встановленими на них друкованими платами та іншими 

елементами. Міжплатні з'єднання забезпечуються за допомогою роз'ємів, встановлених на 

платах. Всі інтерфейсні сигнали пристрою (крім струмових ланцюгів) виведені на роз'єми, 

розміщені на задній панелі, що дозволяє, за необхідності, оперативно замінити пристрій, не 

порушуючи монтаж підвідних проводів. 

1.6.3 Передня панель слугує опорою для кріплення в стійці/шафі. На лицьовій панелі 

пристрою знаходяться рідкокристалічний мінідисплей, клавіатура, СДІ та роз'єм RS232С для 

підключення комп'ютера. 

1.6.4 Заземлення пристрою РЗЛ-01 повинно здійснюватися за допомогою підключення 

проводу перерізом не менше 2,5 мм² до болта заземлення з позначенням  

«  », який знаходиться на тильній стороні РЗЛ-01. 

 

1.7 Устрій та робота складових частин 

1.7.1 Пристрій містить три однакових трансформатора струму по 3 фазах, а також 

трансформатор сумарного струму 3I0. За відсутності на приєднанні вимірювального 

трансформатора струму в будь-якій із фаз на приєднанні відповідні вхідні клеми пристрою 

залишають вільними, і відповідні фази в роботі захистів пристрою не беруть участь. Жодних 

додаткових налаштувань пристрою в цьому випадку не вимагається. 
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Проміжні трансформатори струму забезпечують гальванічну розв'язку та попереднє 

масштабування вхідних сигналів. 

1.7.2 Блок вимірювання та керування виконує такі функції: 

− прийом сигналів від трансформаторів струму (4 канали); 

− аналого-цифрове перетворення вхідних аналогових сигналів; 

− фільтрація аналогових сигналів, пригнічення аперіодичної та високочастотних 

складових, починаючи з другої гармоніки; 

− розрахунок діючих значень першої гармонійної складової вхідних сигналів; 

− вибір максимального значення з трьох фазних струмів та струму 3I0; 

− порівняння розрахованих значень струмів з уставками; 

− відпрацювання витримок часу; 

− видача сигналів на відповідні реле; 

− постійне опитування всіх дискретних сигналів; 

− обслуговування логічної схеми пристрою; 

− індикація стану пристрою на світлодіодах; 

− опитування керуючих кнопок; 

− обслуговування каналів зв'язку; 

− виведення інформації на дисплей; 

− постійна самодіагностика модуля. 

1.7.3 Блок дискретних входів забезпечує: 

− гальванічну розв'язку вхідних дискретних сигналів від електронної схеми пристрою; 

− високу завадостійкість за рахунок високого порогу спрацювання оптоелектронного 

перетворювача не нижче 0,55 від Uном, а також наявність гістерезису спрацювання на рівні  

(20-40)% від Uном. При живленні оптронних ланцюгів пристрою від постійного або змінного 

випрямленого струму необхідно згладжування напруги до рівня пульсацій 12 %; 

− опитування стану дискретних входів ведеться з періодом 10 мс. Час розпізнавання 

стану становить 60 мс, за відсутності «брязкоту» за цей період часу. 

1.7.4 Вихідні реле, застосовані у пристрої, забезпечують гальванічну розв'язку електронної 

схеми пристрою з комутованими ланцюгами. У схемі передбачено блокування від випадкових 

спрацювань вихідних реле при збоях процесора. 

1.7.5 Блок живлення перетворює первинну напругу оперативного живлення (змінну, 

постійну або випрямлену) у вторинні вихідні стабілізовані напруги постійного струму +5 В, +9 В. 

У пристрої використовується одне виконання блоку живлення на діапазон робочих напруг  

90-250 В АС/DC. Блок живлення від струмових ланцюгів вхідною величиною має струм КЗ фаз А 

або С, вихідна напруга +9 В. 

  



Пристрій релейного захисту мікропроцесорний РЗЛ-01.01…РЗЛ-01.03 
 

 22 

2 КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

2.1 Загальні вказівки 

2.1.1 Експлуатація пристроїв повинна проводитися відповідно до «Правил технічної 

експлуатації електричних станцій та мереж», СОУ-Н ЕЕ 35 514:2007 «Технічне обслуговування 

мікропроцесорних пристроїв релейної захисту, протиаварійної автоматики, електроавтоматики, 

дистанційного керування та сигналізації електростанцій і підстанцій від 0,4 кВ до 750 кВ», вимог 

інших чинних нормативних документів та цього керівництва з експлуатації. 

2.1.2 При експлуатації пристрою, крім вимог цього керівництва з експлуатації, необхідно 

дотримуватися загальних вимог, що встановлюються інструкціями та правилами експлуатації 

пристроїв релейного захисту та автоматики енергосистем. 

2.1.3 Перед встановленням пристрою на об'єкті рекомендовано провести його 

програмування та перевірку його технічних характеристик у лабораторних умовах. 
 

2.2 Заходи безпеки 

2.2.1 При роботі з пристроєм необхідно дотримуватись загальних вимог техніки безпеки, що 

поширюються на пристрої релейного захисту та автоматики енергосистем. 

2.2.2 До експлуатації пристроїв допускаються особи, які пройшли в установленому порядку 

навчання та перевірку знань правил техніки безпеки та експлуатації електроустановок 

електричних станцій та підстанцій, які вивчили це керівництво з експлуатації.  

2.2.3 Пристрій повинен встановлюватися на заземлені металеві конструкції, при цьому 

необхідно забезпечити надійний електричний контакт між панеллю та гвинтами кріплення 

пристрою, а також з'єднати болт заземлення з контуром заземлення мідним проводом перерізом 

не менше 2,5 мм2. 

Заземлюючі проводи та шини, прокладені в приміщенні, повинні бути доступні для огляду 

та захищені від механічних пошкоджень. 

2.2.4 Складання робочих і вимірювальних схем повинно проводитись при відключеній 

напрузі на проводах і кабелях, що входять до схеми. Особам, які проводять вимірювання, 

забороняється залишати робоче місце з увімкненими приладами до закінчення вимірювань. 

2.2.5 При ввімкненій напрузі живлення заборонено підключати та відключати кабелі 

інтерфейсу за наявності сигналу на виході пристроїв. 

2.2.6 Профілактичний огляд та чищення пристрою проводити тільки після повного 

відключення живлення. 

УВАГА: ДО КОЛОДОК З'ЄДНУВАЛЬНИХ НА ТИЛЬНІЙ СТОРОНІ РЗЛ-01 ПІДВОДЯТЬСЯ 

ПОСТІЙНІ ТА ЗМІННІ НАПРУГИ ДО 300 В. ЗАБОРОНЕНО ВІДКЛЮЧАТИ ВІД СТРУМОВОГО 

РОЗ’ЄМУ (виводи 33...40) НЕЗНЕСТРУМЛЕНІ ЛАНЦЮГИ ТРАНСФОРМАТОРІВ СТРУМУ! 
 

2.3 Порядок встановлення 

2.3.1 Зовнішній вигляд пристроїв РЗЛ-01.01…03 наведено у Додатку В. Механічна 

установка пристрою на панель проводиться за допомогою 4-х гвинтів згідно з розміткою, 

наведеною на рисунок Г.1 Додатку Г. 

2.3.2 Електрична схема підключення наведена у Додатку Д. Порядок підключення фазних 

струмів наведений на схемі і не перевіряється пристроєм у процесі самодіагностики. Оперативне 

живлення = 220 В або ~220 В підключається до контактів 1,2 «220 В». Полярність підключення 

живлення довільна. 

2.3.3 Зовнішні електричні ланцюги підключаються за допомогою клемних колодок. Схема 

підключення зовнішніх ланцюгів розробляється з урахуванням вимог до місця експлуатації. 

2.3.4 Вихідні контакти реле контролю справності Кwd показані на схемі у положенні 

вимкнено (або несправність). У процесі нормальної роботи пристрою контакти 3-5 замкнені. 

Детальний опис роботи реле представлено у п.1.3.9. 
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2.3.5 Перед встановленням необхідно зробити зовнішній огляд пристрою, звертаючи увагу 

на наявність дефектів, що виникли при транспортуванні, таких як: сліди ударів на корпусі, тріщини 

РКІ, цілісність роз'ємів на задній стінці пристрою. 

 

2.4 Підготовка до роботи 

2.4.1 Підготовку РЗЛ-01 до роботи рекомендовано проводити до встановлення його в 

комірку КРУ. Пристрій РЗЛ-01 випускається заводом-виробником повністю відрегульованим та 

випробуваним. Підготовка включає: 

 перевірку працездатності апаратної частини; 

 налаштування (програмування та введення уставок); 

 перевірку технічного стану; 

 встановлення на об'єкті та підключення зовнішніх ланцюгів. 

2.4.2 Перевірка працездатності апаратної частини 

2.4.2.1 Перед перевіркою працездатності апаратної частини РЗЛ-01 необхідно: 

 заземлити РЗЛ-01; 

 підключити РЗЛ-01 до мережі напругою 220 В. 

2.4.2.2 Після подачі живлення, пристрій проводить самодіагностику основних вузлів схеми. 

У разі успішного проходження тесту на лицьовій панелі засвічується зелений індикатор 

«РАБОТА». Якщо після подачі живлення зазначений індикатор не засвічується, і на  

РК індикаторі немає напису: «Самодиагностика ОК», необхідно відключити пристрій від мережі 

живлення. Повторно увімкнути пристрій та, якщо знову не з'явився стан «РАБОТА» – відключити 

пристрій та звернутися до ремонтної організації. Якщо на ДВ пристрою, при ввімкненні, є сигнал 

лог. «1», на РКІ з'явиться інформація про те, що на відповідному вході є сигнал. 

2.4.2.3 При проведенні комутацій вимикачем (у тому числі при випробуванні) час 

після вимкнення вимикача перед увімкненням вимикача повинен становити не менше 320 

с (для масляного та вакуумного вимикача) і 630 с (для елегазового вимикача), при цьому 

пристрій повинен бути в працюючому стані. Після закінчення зазначеного часу можна 

вмикати вимикач, керуючись вказівками його заводу-виробника. 

2.4.3 Налаштування 

2.4.3.1 Налаштування полягає в заданні конфігурації захисту й автоматики та введенні 

уставок для заданих функцій. Значення уставок встановлюються (перевіряються) в пристрої за 

допомогою програми «Relsis Config» або користуючись клавіатурою, згідно з меню, наведеному 

у Додатку К. 

Налаштування конфігурації захисту здійснюється з клавіатури пристрою або по лінії зв'язку 

і дозволяє ввести або вивести з роботи такі функції: 

 перший ступінь МТЗ (I>) / «Активна»: «Да/Нет»; 

 другий ступінь МТЗ (I>>) / «Активна»: «Да/Нет»; 

 третій ступінь МТЗ (I>>>) / «Активна»: «Да/Нет»; 

 АПВ / «Активно»: «Да/Нет»; 

 АПВ-2 / «Активно»: «Да/Нет»; 

 прискорення МТЗ-1, МТЗ-2, МТЗ-3/ «Активно»: «Да/Нет»; 

 УРОВ / «Активно»: «Да/Нет»; 

 ЛЗШВ / «Активно»: «Да/Нет»; 

 пароль користувача для доступу до редагування параметрів; 

 синхронізація пристрою (налаштування дати-часу); 

 зміна мережевої адреси пристрою (для протоколу MODBUS RTU); 

 зміна активної групи уставок; 
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 ранжування дискретних виходів реле; 

 ранжування дискретних входів реле; 

 ранжування світлодіодів; 

 та інші. 

Активність або неактивність перелічених функцій задається в режимі задання уставок за 

принципом введення «Вкл/Откл» за допомогою клавіатури з діалогом обраною мовою. Зміна 

будь-яких значень уставок і налаштувань пристрою дозволяється лише за умови правильного 

введення паролю. В якості паролю за замовчуванням використовується послідовність із 4-х букв 

BBBB. 

2.4.3.2 Порядок введення уставок та конфігурації описаний у розділі 2.5 цього КЕ. 

2.4.3.3 Конфігурація АПВ 

Уставки часу витримки АПВ-1 (АПВ-2) повинні бути більше 700 мс. 

Для забезпечення одно-, двократності АПВ: 

Уставка час готовності АПВ-1(АПВ-2) повинна бути більше часу відповідного циклу АПВ 

(АПВ-1, АПВ-2). 

Різниця уставок часу готовності АПВ-1(АПВ-2) та часу відповідного циклу АПВ (АПВ-1,  

АПВ-2) має бути більше часу МТЗ (МТЗ-1, МТЗ-2, МТЗ-3) за умови, що МТЗ діє на вимкнення 

вимикача. 

Уставка часу підготовки АПВ має бути: 

 від 30 с до 300 с – для вакуумного та масляного типів вимикачів; 

 від 30 с до 600 с – для елегазового типу вимикача; 

 більше витримки часу МТЗ (МТЗ-1, МТЗ-2, МТЗ-3). 

2.4.3.4 Після завершення робіт по конфігуруванню та виставлення уставок пристрій 

необхідно перезавантажити, тобто вимкнути та ввімкнути живлення. 

Після цього за допомогою дисплея або програмного забезпечення «Relsis Config» 

РЗЛ-01 переконайтеся в правильному збереженні всіх параметрів, налаштувань та 

уставок. 

2.4.4 Перевірка технічного стану 

2.4.4.1 Під час перевірки технічного стану налаштованого РЗЛ-01 переконатися у: 

 збереженні параметрів налаштування; 

 працездатності вимірювальних каналів; 

 запам'ятовуванні та зберіганні параметрів аварійних подій, накопичувальної інформації 

та ходу годинника при вимкненому живленні. 

Підготовка пристрою до введення в експлуатацію включає в себе встановлення правильних 

часу і дати. 

УВАГА! 

Для забезпечення ходу годинника при вимкненні живлення пристрій РЗЛ-01 повинен 

бути витриманий у ввімкненому стані не менше 2 годин (для заряду внутрішнього 

акумулятора). 

 

2.5 Порядок роботи 

2.5.1 Навігація по пунктах меню 

Перегляд і редагування параметрів пристрою здійснюється за допомогою клавіатури, 

розміщеної на його передній панелі, або за допомогою програмної оболонки (опис роботи з нею 

дивіться окремо). 

При натисканні будь-якої кнопки РКІ підсвічується і залишається в такому стані протягом  

40 секунд. 

Структура меню користувача пристрою представлена в Додатку К.  
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Перехід до конкретного пункту меню в режимі 

перегляду здійснюється за допомогою кнопок на 

передній панелі пристрою: 

  – вліво (ESC);  

 

  – вправо (Enter); 

 

 – вгору (+);  

 

  – вниз (−). 

 

Параметри, що редагуються, наведено в 

Додатку К і позначені синім кольором у структурі 

меню. 

 
 

Клавіатура пристрою РЗЛ-01 

 

Також параметрами, що редагуються, є пункти меню «Пароль» і «Новый пароль» 

(зелений колір на схемі). Зміна будь-якого параметру стає можлива після активації пароля 

користувача. Пароль користувача є активним за умови, що він введений правильно і РКІ 

підсвічений. 

Для входу в режим редагування параметра натиснути кнопку  – вправо (Enter), біля 

параметра, що редагується, з'явиться блимаючий курсор – ознака того, що цей параметр можна 

змінювати. Якщо пароль користувача неактивний, то при спробі входу в режим редагування будь-

якого параметра з'явиться вікно: 

 

Щоб почати редагування параметра необхідно ввести пароль користувача, (за 

замовчуванням пароль користувача «BBBB» – чотири латинські літери B ), який за необхідності 

можна змінити. Після введення пароля натиснути у будь-якій послідовності кнопки  

 – вгору (+),  – вниз (−). Далі після натискання кнопки  – вправо (Enter) можна 

редагувати параметр кнопками  – вгору (+),  – вниз (−) – відповідно збільшення 

параметра або його зменшення. 

По закінченню редагування натиснути кнопку  – вправо (Enter) і параметр збережеться 

у пам'яті пристрою. Якщо в процесі редагування потрібно повернути назад старе значення 

параметра, то слід натиснути кнопку  – вліво (ESC) і параметр залишиться без зміни. 

У разі втрати користувачем свого паролю слід звернутися на підприємство-виробник. 

2.5.2 Встановлення дати та часу у пристрої 

За умови, що пароль користувача активний, можна редагувати дату і час. Для необхідно увійти 

до пункту меню «Измерения  Входные параметры  Дата и время устройства» на екрані 

РКІ з'явиться напис (тут дату та час взято для прикладу):  

 

 Пароль :   ½½½½  

not entered  

Date:  23.07.2005 

t ime:  11:48:23  
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Далі після натискання кнопки  – вправо (Enter) можна редагувати дату та час. Після 

кожного натискання кнопки  – вправо (Enter) відбувається перехід до редагування наступного 

параметру, послідовність параметрів така: рік, місяць, число, година, хвилина, секунда. Кнопками 

 – вліво (ESC),  – вправо (Enter) можна вибирати параметр, для редагування (рік, місяць, 

число, година, хвилина, секунда).  

Щоб зберегти нове значення дати та часу, необхідно натиснути кнопку 

 – вправо (Enter), перебуваючи в режимі редагування секунд (останнього параметра). Щоб 

вийти з режиму редагування без збереження змін дати та часу, необхідно, перебуваючи в режимі 

редагування року (першого параметра), натиснути кнопку  – вліво (ESC). 

 

УВАГА. Пристрій немає функції автоматичного переходу на «зимовий»/«літній час». 

Ця операція має проводитися з клавіатури або по ТУ. 

2.5.3 Введення нового пароля користувача 

Для введення нового пароля користувача слід увійти до пункту меню «Измерения → 

Входные параметры → Новый пароль» – на екрані РКІ з'явиться напис:  

 

При активному паролі користувача після натискання кнопки  – вправо (Enter), на екрані 

РКІ з'явиться напис:  

 

Далі необхідно двічі ввести новий пароль користувача. Якщо новий пароль користувача 

введено коректно, на екрані РКІ з'явиться напис:  

 

Якщо ж новий пароль користувача введений некоректно, на екрані РКІ з'явиться напис:  

 

 

2.5.4 Зміна мови інтерфейсу користувача 

Щоб змінити мову інтерфейсу користувача, необхідно увійти в меню «Измерения → 

Входные параметры → Язык интерфейса» та вибрати мову інтерфейсу користувача 

українська або російська. 

  

 New passw error  

 

Новый пароль½½½½  

New password ok!  

New passw error  
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2.5.5 Зміна активної групи уставок 

Щоб змінити активну групу уставок, увійдіть до меню «Измерения  Входные параметры 

 Группа уставок» – на екрані РКІ з'явиться напис:  

 

Тут для прикладу взято 2-у групу уставок активною. Необхідно переконатися, що пароль 

користувача активний та змінити групу уставок. 

2.5.6 Зміна значень первинних та вторинних струмів 

Для зміни значень первинних та вторинних струмів необхідно увійти до відповідних пунктів 

меню «Измерения  Конфигурация  Коэффициенты ТТ  Первичный ток ТТ/ 

Первичный ток  TT Io/ Вторичный ток TT I0». На екрані РКІ з'явиться відповідний напис:  

   

При активному паролі користувача можна змінювати відповідні параметри. 

2.5.7 Вибір виду струмів, що відображаються (первинний/вторинний) 

Для вибору виду відображення вимірюваних струмів необхідно увійти до пункту меню 

«Измерения  Входные параметры  Отображение тока» і вибрати вид відображення 

виміряних струмів на РКІ (первинний чи вторинний). 

2.5.8 Призначення функцій індикаторів 

Для налаштування функцій індикаторів необхідно увійти до відповідних пунктів меню 

«Измерения  Конфигурация  Настройка индикаторов  Индикатор 1/  

Индикатор 2/…/Индикатор 8». На екрані РКІ з'явиться відповідний напис: 

 

де N - номер індикатора, <значение> − десяткове значення налаштування індикатора. 

Далі після натискання кнопки − вправо (Enter) з'явиться список функцій, які можна 

призначити на індикатор (умовні позначення функцій наведені в Додатку А). Наприклад, напис на 

екрані РКІ: 

 

означає, що It> (робота МТЗ 1 ступеня) не призначена (знак «мінус») на цей індикатор. 

А наступний напис на екрані РКІ: 

 

означає, що It> (робота МТЗ 1 ступеня) призначена (знак плюс) на цей індикатор. 

  

Первичный Iном  

     <значение>  

Первичный  Iном3 I0  

     <значение>  

Вторичный  Iном3 I0  

     <значение>  

Группа уставок  

         (2 )     

Индикатор N 

     <значение>  

Индикатор N 

     I t>              -  

Индикатор N 

     I t>              +  
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Щоб призначити відповідну функцію на індикатор, потрібно встановити «1» навпроти 

відповідної функції. Щоб зняти функцію з індикатора, потрібно встановити «0» навпроти 

відповідної функції. 

2.5.9 Призначення функцій вихідних реле та часу замкненого контакту реле 

Для налаштування функцій вихідних реле необхідно увійти до відповідних пунктів меню 

«Измерения  Конфигурация  Настройка выходных реле  Выходное реле 1/  

Выходное реле 2/…/ Выходное реле 5». На екрані РКІ з'явиться відповідний напис: 

 

де N - номер вихідного реле, <значение> − десяткове значення налаштування вихідного 

реле. Далі, після натискання кнопки  − вправо(Enter), з'явиться список функцій, які можна 

призначити на вихідне реле (умовні позначення функцій наведено у Додатку А). Наприклад, 

напис на екрані РКІ: 

 

означає, що It> (робота МТЗ 1 ступеня) не призначена (знак «мінус») на це вихідне реле. 

А наступний напис на екрані РКІ: 

 

означає, що It> (робота МТЗ 1 ступеня) призначена (знак плюс») на це вихідне реле. 

Щоб призначити відповідну функцію на вихідне реле, потрібно встановити «1» навпроти 

відповідної функції, щоб зняти функцію з вихідного реле потрібно встановити «0» навпроти 

відповідної функції. 

2.5.10 Налаштування часу замкненого контакту реле 

Для налаштування часу замкненого контакту реле необхідно увійти до відповідних пунктів 

меню «Измерения  Конфигурация  Настройка выходных реле  Время замкнутого 

контакта реле (1,2,3,4,5) та змініть відповідний параметр. 

2.5.11 Призначення функцій дискретних входів 

Для налаштування функцій індикаторів необхідно увійти до відповідних пунктів меню 

«Измерения  Конфигурация  Настройка входов  Дискретный вход 1/  

Дискретный вход 2/… / Дискретный вход 6». На екрані РКІ з'явиться відповідний напис: 

 

де N – номер дискретного входу, <значение> − десяткове значення налаштування 

дискретного входу. Далі, після натискання кнопки  − вправо (Enter), з'явиться список функцій, 

які можна призначити на дискретний вхід (умовні позначення функцій наведено у Додатку А).  

  

Выходное реле N 

     <значение>  

Выходное  реле N 

     I t>               -  

Выходное реле N 
     I t>               +  

Дискретный вход N 

     <значение>  
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Наприклад, напис на екрані РКІ: 

 

означає, що It> (робота МТЗ 1 ступеня) не призначена (знак «мінус») на цей дискретний 

вхід. 

А наступний напис на екрані РКІ: 

 

означає, що It> (робота МТЗ 1 ступеня) призначена (знак «плюс») на цей дискретний вхід. 

Щоб призначити відповідну функцію на дискретний вхід, потрібно встановити «1» навпроти 

відповідної функції, щоб зняти функцію з дискретного входу потрібно встановити «0» навпроти 

відповідної функції. 

Для налаштування часу затримки спрацювання функції «Вход-Выход» Твх1-Твх6 необхідно 

увійти до відповідних пунктів меню: «Измерения  Конфигурация   

Настройка входов  Выдерж. врем. Твх1/…/ Выдерж. врем. Твх6» та встановити час 

затримки. 

Алгоритм роботи функції описаний у розділі 1.3.10. 

2.5.12 Зміна мережевої адреси пристрою 

Щоб змінити мережеву адресу пристрою, необхідно увійти до відповідного пункту меню 

«Измерения  Конфигурация  Передача инфо  Адрес устройства» та змінити 

відповідний параметр. 

2.5.13 Зміна швидкості обміну даними по інтерфейсу RS-485 

Для зміни швидкості обміну за інтерфейсом RS-485 необхідно увійти до відповідного пункту 

меню «Измерения  Конфигурация  Передача инфо  Скорость» та змінити відповідний 

параметр. За замовчуванням встановлено 9600 б/с. 

2.5.14 Зміна часу запису до аварійного процесу 

Для зміни часу запису до аварійного процесу увійдіть необхідно увійти до меню «Измерения 

 Конфигурация  Время до старта осциллографа» та встановити відповідне значення. 

2.5.15 Ручний дозвіл/заборона АПВ, ЗНЗ, ступенів МТЗ, УРОВ* 

Для того, щоб вручну ввести/вивести будь-який із ступенів МТЗ або ЗНЗ, або АПВ, необхідно 

увійти до відповідних пунктів меню (див. Додаток К) «Измерения  Уставки (группа N)   

МТЗ1 / МТЗ2 / МТЗ3 / ЗНЗ / АПВ /  МТЗ 1 активна/ МТЗ 2 активна/ МТЗ 3 активна/ 

ЗНЗ активна /АПВ активно/УРОВ активно» і здійснити налаштування активності ступенів. 

Наприклад, напис на екрані РКІ: 

 

означає, що ступінь МТЗ 2 виведено з роботи. 

  

Дискретный вход N 

     I t>               -  

Дискретный вход N 

     I t>               +  

МТЗ 2 активна  

        <Нет>  
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Напис на екрані РКІ: 

 

означає, що ступінь МТЗ 2 є активним. 

* Якщо на будь-який дискретний вхід призначено блокування одного із ступенів і 

дискретний вхід активний (замкнутий), то ступінь не активний (див. Додаток Е). 

2.5.16 Дозвіл/заборона зовнішнього блокування по дискретних входах АПВ, ЗНЗ, 

ступенів МТЗ 

Щоб дозволити/заборонити зовнішнє блокування по дискретних входах (ДВ) будь-якого із 

ступенів МТЗ або ЗНЗ, або АПВ, необхідно увійти до відповідних пунктів меню (див. Додаток К) 

«Измерения  Уставки (группа N)  МТЗ1/МТЗ2/МТЗ3/ЗНЗ/АПВ  Внешнее блокирование» 

та здійснити налаштування дозволу/заборони блокування ступенів по ДВ (див. Додаток Е). 

2.5.17 Дозвіл/заборона роботи АПВ після МТЗ-1,2,3 

Для дозволу/заборони роботи АПВ після роботи ступенів МТЗ-1,2,3 відповідно, необхідно 

увійти до відповідних пунктів меню «Измерения  Уставки (группа N)  МТЗ1/МТЗ2/МТЗ3   

АПВ (разр./запрет)» та здійснити відповідні налаштування роботи АПВ для роботи з 

відповідними ступенями МТЗ. 

2.5.18 Встановлення/деактивація алгоритму блокування АПВ по наявності струму 

Для встановлення/деактивації «блокировки АПВ по току» необхідно увійти до пункту меню 

«Измерения  Уставки (группа N)  АПВ  блокировка АПВ по току» та встановити 

відповідне значення. 

2.5.19 Встановлення часу АПВ 1-го, 2-го ступеня та часу готовності АПВ 1-го та 2-го 

ступенів 

Для зміни цих параметрів, необхідно увійти до відповідних пунктів меню «Измерения  

Уставки (группаN)  АПВ  Время АПВ-1/ Время готовности-1/ Время АПВ-2/  

/Время готовности-2» та здійснити відповідні налаштування значень часу АПВ або часу 

готовності АПВ. Витримки часу АПВ задаються в секундах. 

2.5.20 Зміна значення часу підготовки АПВ 

Для зміни значення часу підготовки до АПВ необхідно увійти до пункту меню «Измерения  

Уставки (группа N)  АПВ  Время подготовки к АПВ» та встановити відповідне значення. 

2.5.21 Зміна значення струму спрацювання ступенів МТЗ та ЗНЗ 

Для зміни значення струму спрацювання ступенів МТЗ та ЗНЗ необхідно увійти до 

відповідних пунктів меню «Измерения  Уставки (группа N)  МТЗ1/МТЗ2/МТЗ3/ЗНЗ   

Значение тока срабатывания» та здійснити відповідні налаштування струму спрацювання. 

Струм спрацювання ступенів встановлюється кратним Iном – для МТЗ1, МТЗ2, МТЗ3 та кратним 

Iном3I0 для ЗНЗ. 

2.5.22 Зміна значення витримки часу спрацювання ступенів МТЗ та ЗНЗ 

Для зміни значення витримки часу спрацювання ступенів МТЗ та ЗНЗ необхідно увійти до 

відповідних пунктів меню «Измерения  Уставки (группа N)  МТЗ1/МТЗ2/МТЗ3/ЗНЗ  

Время срабатывания» та здійснити відповідні налаштування витримки часу спрацювання. 

Витримка часу спрацювання ступенів задаються в секундах. 

  

МТЗ 2 активна  

        <Да>  
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2.5.23 Дозвіл/заборона прискорення МТЗ-1,2,3 

Для дозволу/заборони прискорення роботи МТЗ необхідно увійти до пункту меню 

«Измерения  Уставки(группа N)  МТЗ-1,2,3  Ускорение МТЗ-1,2,3  <разрешено>/<не 

разрешено>» та встановити дозвіл або заборону на прискорення роботи МТЗ. 

2.5.24 Зміна значення часу прискорення МТЗ-1,2,3 

Для зміни значення часу прискорення МТЗ необхідно увійти до пункту меню «Измерения  

Уставки (группа N)  МТЗ-1,2,3  Время ускорения МТЗ-1,2,3» та встановити відповідні 

значення часу прискорення МТЗ-1,2,3. 

2.5.25 Зміна значення часу введення прискорення роботи МТЗ-1,2,3 

Для зміни значення часу введення прискорення МТЗ необхідно увійти до пункту меню 

«Измерения  Уставки(группа N)  Время ввода ускорения» та встановити відповідне 

значення. 

2.5.26 Дозвіл/заборона роботи УРОВ від МТЗ-1,2,3 

Для дозволу/заборони роботи УРОВ необхідно увійти до пункту меню «Измерения  

Уставки (группа N)  МТЗ-1,2,3   УРОВ активно» та встановити дозвіл або заборону на 

роботу функції УРОВ від МТЗ-1,2,3. 

2.5.27 Зміна значення часу УРОВ 

Для зміни значення часу роботи УРОВ необхідно увійти до пункту меню «Измерения  

Уставки (группа N)  УРОВ   Время УРОВ» та встановити значення часу роботи УРОВ. 

2.5.28 Зміна значення часу замкненого контакту вихідного реле при роботі УРОВ 

Щоб встановити цей параметр, необхідно увійти до пункту меню «Измерения  

Конфигурация)  Настройка выходных реле  Время замкнутого контакта УРОВ» та 

здійснити відповідні налаштування. 

2.5.29 Перегляд журналу подій пристрою 

Щоб переглянути журнал подій, необхідно увійти до меню «Измерения  Записи  

Журнал событий   #1…#34». На екрані РКІ з'явиться напис: 

 

де NN – номер події. У Додатку А наведено перелік можливих подій. 

2.5.30 Перегляд журналу аварій 

Щоб переглянути журнал аварій, необхідно увійти до меню «Измерения  Записи  

Осциллограммы   #1…#13». На екрані РКІ з'явиться напис типу: 

 

де: 

− №02 – номер аварії; 

− ВС - фаза(и), які стали причиною фіксації аварії; 

− I = 506А - струм аварії у первинних величинах; 

− 27мар07 13:29:12 – дата та час фіксації аварії. 

  

№NN<Название>  

дата, время  

№02 ВС I=506A 
27мар07 13:29:12  
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За бажанням журнал аварій можна очистити. Для цього слід переконатися, що пароль 

користувача активний та увійти до пункту меню «Измерения  Записи  Осциллограммы   

Стереть все записи». Далі натиснути кнопку  – вправо (Enter), після чого розпочнеться 

процес очищення (стирання). По закінченню на екрані РКІ з'явиться напис: 

 

Це означає, що всі записи осцилограм аварій стерті. 

2.5.31 Квитування аварій 

Подію «Квитирование аварии» у пристрої РЗЛ-01.хх можна викликати такими способами: 

− квитування з клавіатури пристрою; 

− квитування по ДВ; 

− квитування по ТУ (RS232, RS485); 

− автоквитування при зміні уставок; 

− автоквитування при зміні групи уставок (у тому числі й по ДВ, при статичному способі 

зміни групи уставок); 

За наявності несквитованих аварій, в меню вимірювань виводиться інформація про 

останню несквитовану аварію у вигляді: 

 

де: 

− ВС - фаза(и), по яким зафіксована аварія; 

− I=506А - струм аварії в первинних величинах, 

− t=0,20c - величина витримки часу спрацювання ступеня, по роботі якого зафіксована 

аварія; 

− 27мар07 13:29:12 – дата та час фіксації аварії. 

 

Для квитування аварій необхідно натиснути кнопку  – вгору (+) або  – вниз (-) 

(Несквитированных аварий) потім кнопку  – вправо (Enter) (Квитировать все аварии), 

ще раз кнопку  – вправо (Enter) (Сквитировано). 

Щоб повернутися до пункту меню «Измерения», слід натиснути кнопку  – вліво (ESC), 

(Несквитированных аварий 00), потім кнопку  – вгору (+) або  – вниз (-). 

 

Другим альтернативним способом квитування є такий спосіб. 

Для квитування аварій необхідно натиснути та утримувати протягом 5 с кнопку  

 – вліво (Esc). Після квитування на екрані короткостроково з'явиться напис «Сквитировано» 

і індикація РКІ перейде на відображення поточних показників струмів. 

  

 Flash is  empty 

…………….  

ВС I=506A t=0,20c  

27мар07 13:29:12  
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2.5.32 Перегляд статистики пристрою 

Щоб переглянути статистику пристрою, необхідно увійти до меню «Измерения  

Мониторинг  Статистика  Статистическая функция1…Статистическая функция N» 

Перелік статистичних функцій представлений у Додатку А, таблиця А.2. 

Після натискання кнопки  – вправо (Enter), статистика обнуляється. 

У журналі статистики є параметр часу напрацювання пристрою. Цей параметр не 

обнуляється. Переглянути його можна лише за допомогою програми «Relsis Config». 

 

2.6 Технічне обслуговування 

2.6.1 Технічне обслуговування пристрою повинно проводитися в строки та в обсягах, 

передбачених нормативними документами, що діють в галузі. Рекомендовано 6-річний цикл 

обслуговування: 

− налагодження (Н) – перевірка та регулювання при першому ввімкненні; 

− перший профілактичний контроль (К1) – повна перевірка – через 11-18 місяців; 

− профілактичний контроль (К) – перевірка конфігурації, уставок та перегляд записів 

журналу подій – раз на 2-3 роки; 

− випробування (О) - перевірка справності – щорічно; 

− профілактичне відновлення ( В) – повна перевірка − один раз на 6 років. 

2.6.2 Перевірку та регулювання при першому ввімкненні проводять в повному обсязі згідно 

з п. 2.4. 

2.6.3 Обслуговування РЗЛ-01 повинен виконувати персонал, який пройшов спеціальне 

навчання та має на це право. Обслуговування пристроїв на енергооб'єктах повинно проводитись 

відповідно до нормативних документів, що діють в галузі. 

2.6.4 Пристрій релейного захисту РЗЛ-01 не вимагає спеціального технічного 

обслуговування протягом усього терміну служби. Так як пристрій функціонує з безперервною 

самодіагностикою, то періодичний контроль всіх характеристик і параметрів спрацювання 

пристрою необов'язковий. При внутрішніх помилках апаратної або програмної частини 

відбувається автоматична сигналізація несправності (СДІ «Неисправность»). 

При виявленні несправності пристрій автоматично блокує реле контролю справності KWD. 

2.6.5 Нижче наведений рекомендований порядок перевірки: 

− перевірити, що стани ранжованих СДІ («1»…«8»), на лицьовій панелі пристрою дають 

ясну картину стану пристрою та електроустановки; 

− у пункті меню «Дата и время устройства» перевірити точність ходу годинника та за 

необхідності провести корекцію (перевірити по сигналах точного часу); 

− прочитати вимірювані величини та порівняти їх із величинами вимірювальних приладів. 

Вони не повинні відрізнятися більше ніж на 3%; 

− переглянути «Журнал событий» пристрою. Усі події мають відповідати дійсності. 

− перезапустити пристрій. При цьому здійснюється повне тестування апаратної частини 

та програмного забезпечення. 

− інші перевірки можна виконати за допомогою програми керування «Relsis config» 

(перевірку ДВ, контактів ВР, СДІ). 

2.6.6 Можливі несправності РЗЛ-01 та способи їх усунення. 
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Вид несправності Ймовірна причина Метод усунення 

На передній панелі блоку 

РЗЛ-01 не світиться жоден 

СДІ, а на екрані РКІ немає 

жодної інформації 

Немає живлення 
Перевірити наявність напруги  

(UПИТ 90…250 В) 

На екрані РКІ висвітлені 

повідомлення, не описані в 

керівних документах 

Відсутність 

оперативного струму 

(напруги живлення, 

вимірювального струму) 

Перевірити наявність напруги  

(UПИТ 90…250 В), вимірювального 

струму (від 4 А на фазах А або С) 

Немає зв'язку з пристроєм під 

час підключення РЗЛ-01 до 

ПК. ПК у керуючій програмі 

видає повідомлення:  

«Нет связи с устройством»  

1. Неправильно 

вибрано швидкість або 

порт обміну в програмі 

«Relsis Config» 

1. Встановити швидкість обміну на 

ПК як в РЗЛ-01 та правильно 

вибрати порт у програмі «Relsis 

Config» 

2. Неправильно 

розпаяний кабель 

зв'язку (див. Додаток Б) 

2. Розпаяти кабель згідно з 

Додатком Б 

3. Неправильно 

встановлено мережеву 

адресу пристрою 

3. Змінити адресу пристрою на «01» 

 

2.7 Правила зберігання та транспортування 

2.7.1 Пристрої в упаковці підприємства-виробника повинні зберігатися в опалюваних 

приміщеннях за температури від 5 °С до 40 °С та за відсутності в повітрі агресивних домішок. 

2.7.2 Умови зберігання пристроїв, вмонтованих в КРУ, панелі та шафи не повинні 

відрізнятися від умов експлуатації. 

2.7.3 Умови транспортування РЗЛ-01 повинні відповідати ГОСТ 23216-78 група С згідно з  

ГОСТ 15150-69, при цьому температура навколишнього середовища при транспортуванні в 

межах від мінус 40 °С  до плюс 55 °С. 

2.7.4 Допускається транспортування у складі комплектних пристроїв за умови дотримання 

умов транспортування. 

2.7.5 Пристрій в упаковці підприємства-виробника можна транспортувати  

критим залізничним або повітряним транспортом без обмеження відстані. Автомобільним 

транспортом – по дорогах з асфальтовим покриттям, на відстань до 200 км, по бруківці і грунтових 

дорогах на відстань до 50 км, зі швидкістю до 40 км/ч, із загальним числом перевантажень з 

одного виду транспорту на інший не більше двох. 

При цьому упакований пристрій має бути захищеним від безпосереднього впливу сонячної 

радіації та атмосферних опадів. 

2.7.6 При транспортуванні пристрою в умовах, що відрізняються від умов експлуатації, він 

повинен бути знятий з роз'ємів, упакований в упаковку підприємства-виробника та захищений від 

впливу кліматичних факторів. 

 

2.8 Вказівки щодо ремонту 

2.8.1 Ремонт пристроїв у післягарантійний період проводиться на заводі-виробнику. 

2.8.2 Пристрій є складним виробом і ремонт його повинен здійснюватися кваліфікованими 

фахівцями за допомогою спеціальної апаратури. 

2.8.3 При виявленні несправності РЗЛ-01 має бути знято з експлуатації, упаковано в 

заводську тару та відправлено на завод-виробник. 
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2.9 Програмне забезпечення для ПК 

2.9.1 В комплект поставки пристрою РЗЛ-01.01...03 входить програмне забезпечення 

«Relsis Config». За допомогою цієї програми можна конфігурувати пристрій РЗЛ-01. Програма 

обмінюється інформацією із пристроєм через інтерфейси RS-232 або RS-485. Протокол обміну 

Modbus RTU. Процес обміну інформацією захищений паролем. Також по протоколу  

Modbus RTU доступні всі дані із журналу подій та журналу аварій. Для цього створені додаткові 

функції згідно із специфікацією протоколу Modbus RTU. 

2.9.2 За заявкою користувача можливе постачання адресації даних пристрою для інтеграції 

в систему збору інформації на верхній рівень (SCADA). 

2.9.3 Також за заявкою користувача надається програма для перегляду осцилограм 

аварійних процесів у форматі COMTRADE – «Relsis comtrade». 

2.9.4 Детальний опис програмного забезпечення надається заводом-виробником в 

окремому документі (див. диск ПЗ). 
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ДОДАТОК А 

(обов'язковий) 

Таблиця А.1 − Налаштування індикаторів 

Позначення Інформація* 

I> Індикатор світиться при пуску першого ступеня МТЗ 

I>> Індикатор світиться при пуску другого ступеня МТЗ 

I>>> Індикатор світиться при пуску третього ступеня МТЗ 

I0 Індикатор світиться при пуску ЗНЗ 

It> Індикатор світиться при роботі першого ступеня МТЗ 

It>> Індикатор світиться при роботі другого ступеня МТЗ 

It>>> Індикатор світиться при роботі третього ступеня МТЗ 

It0 Індикатор світиться при роботі ЗНЗ 

АПВ НЕУСП Індикатор світиться при неуспішній роботі АПВ 

ВХОД 1 Індикатор світиться по ввімкненому стану входу 1 

ВХОД 2 Індикатор світиться по ввімкненому стану входу 2 

ВХОД 3 Індикатор світиться по ввімкненому стану входу 3 

ВХОД 4 Індикатор світиться по ввімкненому стану входу 4 

ВХОД 5 Індикатор світиться по ввімкненому стану входу 5 

ВХОД 6 Індикатор світиться по ввімкненому стану входу 6 

УРОВ Індикатор світиться при роботі УРОВ 

Ускорение МТЗ1 Індикатор світиться при роботі першого ступеня МТЗ із прискоренням 

Ускорение МТЗ2 Індикатор світиться при роботі другого ступеня МТЗ із прискоренням 

Ускорение МТЗ3 Індикатор світиться при роботі третього ступеня МТЗ із прискоренням 

Работа АПВ Індикатор світиться при роботі АПВ 

ОСЦИЛЛОГРАФ Індикатор світиться при роботі реєстратора 

НЦВ Індикатор світиться при визначенні несправності ланцюгів вимикача 

*Одна або кілька функцій (список функцій) можуть бути пов'язані з одним і більше світлодіодів 

(списком світлодіодів). Світлодіод вважається активним (світиться), якщо хоча б одна із списку 

функцій, призначених на цей світлодіод, є активною. 

Таблиця А.2 − Список статистичних функцій 

Список усіх статистичних функцій реалізовано у журналі статистики. 

Позначення Інформація 

I> Кількість пусків МТЗ 1 ступеня 

I>> Кількість пусків МТЗ 2 ступеня 

I>>> Кількість пусків МТЗ 3 ступеня 

I0 Кількість пусків ЗНЗ 

It> Кількість спрацювань МТЗ 1 ступеня 

It>> Кількість спрацювань МТЗ 2 ступеня 

It>>> Кількість спрацювань МТЗ 3 ступеня 

It0 Кількість спрацювань ЗНЗ 

ВХОД 1 Кількість переходів станів входу 1 

ВХОД 2 Кількість переходів станів входу 2 

ВХОД 3 Кількість переходів станів входу 3 

ВХОД 4 Кількість переходів станів входу 4 

ВХОД 5 Кількість переходів станів входу 5 

ВХОД 6 Кількість переходів станів входу 6 

АПВ УСП Кількість успішних спрацювань АПВ 

АПВ НЕУСП Кількість неуспішних спрацювань АПВ 

ВЫХОД 1 Кількість спрацювань вихідного реле 1 

ВЫХОД 2 Кількість спрацювань вихідного реле 2 

ВЫХОД 3 Кількість спрацювань вихідного реле 3 

ВЫХОД 4 Кількість спрацювань вихідного реле 4 

ВЫХОД 5 Кількість спрацювань вихідного реле 5 
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Таблиця А.3 − Налаштування вихідних реле 

Позначення Інформація* 

I> Реле спрацьовує при пуску МТЗ 1 ступеня 

I>> Реле спрацьовує при пуску МТЗ 2 ступеня 

I>>> Реле спрацьовує при пуску МТЗ 3 ступеня 

I0 Реле спрацьовує при пуску ЗНЗ 

It> Реле спрацьовує при роботі МТЗ 1 ступеня 

It>> Реле спрацьовує при роботі МТЗ 2 ступеня 

It>>> Реле спрацьовує при роботі МТЗ 3 ступеня 

It0 Реле спрацьовує при роботі ЗНЗ 

ВХОД 1 Реле спрацьовує при ввімкненні дискретного входу 1 

ВХОД 2 Реле спрацьовує при ввімкненні дискретного входу 2 

ВХОД 3 Реле спрацьовує при ввімкненні дискретного входу 3 

ВХОД 4 Реле спрацьовує при ввімкненні дискретного входу 4 

ВХОД 5 Реле спрацьовує при ввімкненні дискретного входу 5 

ВХОД 6 Реле спрацьовує при ввімкненні дискретного входу 6 

АПВ Реле спрацьовує при роботі АПВ 

УРОВ Реле спрацьовує при роботі УРОВ 

ЛЗШВ Реле спрацьовує при роботі ЛЗШВ 

НЦВ Реле спрацьовує при визначенні несправності ланцюгів вимикача 

* Одна або кілька функцій (список функцій) може бути пов'язана з одним і більше вихідним 

реле (списком вихідних реле). Вихідне реле спрацює, якщо хоча б одна зі списку функцій, 

призначених на це реле, є активною. 

 

Таблиця А.4 − Перелік подій, які фіксуються в «Журнале событий» пристрою РЗЛ-01 

Код події (hex) Опис події 

01 Ввімкнення пристрою 

03 Зміна групи уставок 

04 Скидання статистики 

05 Квитування пристрою 

06 Команда телекерування 

07 Робота АПВ 

08 Неуспішне АПВ 

09…0F Резерв 

10 Пуск МТЗ 1 ступеня 

11 Пуск МТЗ 2 ступеня 

12 Пуск МТЗ 3 ступеня 

13 Робота МТЗ 1 ступеня 

14 Робота МТЗ 2 ступеня 

15 Робота МТЗ 3 ступеня 

16 Пуск ЗНЗ 

17 Робота ЗНЗ 

18 Робота УРОВ 

19-30 Резерв 

31 Зміна стану ВР 

32 Зміна стану ДВ 
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Таблиця А.5 − Карта пам'яті пристрою РЗЛ-01  

Карта пам'яті пристрою РЗЛ-01 для ввімкнення в систему збору інформації по протоколу 

Modbus – RTU 

Комірка пам'яті Функція Опис Тип Примітка 

0100 (bit) 02 Дискретний вхід 1 ТС  

0101 (bit) 02 Дискретний вхід 2 ТС  
0102 (bit) 02 Дискретний вхід 3 ТС  
0103 (bit) 02 Дискретний вхід 4 ТС  

0104 (bit) 02 Дискретний вхід 5 ТС  
0105 (bit) 02 Дискретний вхід 6 ТС  

0110 (bit) 02 Робота МТЗ-1 ТС  
0120 (bit) 02 Робота МТЗ-2 ТС  
0130 (bit) 02 Робота МТЗ-3 ТС  

0140 (bit) 02 Робота ЗНЗ ТС  
0150 (bit) 02 Робота АПВ (1,2-х крат.) ТС  

0020 03 Вимірювання Ia ТИ 5А=500 
0021 03 Вимірювання Ib ТИ 5А=500 
0022 03 Вимірювання Ic ТИ 5А=500 

0023 03 Вимірювання 3I0 ТИ 1А=1000 
0024 03 Струм крайньої аварії МТЗ ТИ 5А=500 
0025 03 Струм крайньої аварії ЗНЗ ТИ 1А=1000 

3000 (bit) 05 Вкл. вихідного реле 1 ТУ  
3001 (bit) 05 Вкл. вихідного реле 2 ТУ  

3002 (bit) 05 Вкл. вихідного реле 3 ТУ  
3003 (bit) 05 Вкл. вихідного реле 4 ТУ  
3004 (bit) 05 Вкл. вихідного реле 5 ТУ  

3005 (bit) 05 Квитування авар. сигн. ТУ  

 

Таблиця А.6 − Налаштування дискретних входів 

Позначення Інформація* 

It> Блокування роботи МТЗ 1-го ступеня 

It>> Блокування роботи МТЗ 2-го ступеня 

It>>> Блокування роботи МТЗ 3-го ступеня 

It0 Блокування роботи ЗНЗ 

Блок АПВ Зовнішнє блокування АПВ 

ЗАПИСЬ Зовнішній запуск осцилографа 

КВИТИРОВ Квитування сигналізації аварій 

ИНВЕРСИЯ ВХОДА Інверсія стану дискретного входу 

ГРУППА УСТАВОК Зміна групи уставок по ДВ 

Пуск АПВ Зовнішній запуск АПВ 

Блок АПВ-2 Блокування другого циклу АПВ 

РПВ Замкнений блок-контакт, вимикач у ввімкненому положенні 

РПО Замкнений блок-контакт, вимикач у вимкненому положенні 

Контроль питания Наявність постійного оперативного струму 

Пуск УРОВ Запуск функції УРОВ із спрацювання по ДВ 

При встановленні на відповідний вхід «ИНВЕРСИЯ ВХОДА» стан входу лог. «1» настає при 

знятті напруги. 

Слід звернути увагу, що час розпізнавання входу становить 60 мс, тому, при використанні 

оперативного живлення пристрою в якості керуючої напруги на ДВ, призведе до перемикання 

функції, призначеної на ДВ через 60 мс, оскільки при зникненні оперативного живлення сам 

пристрій збереже працездатність протягом 500 мс. 
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Для пристроїв РЗЛ-01.02 (Д2/Д3), РЗЛ-01.03(Д2/Д3): для входів D4, D5, D6 відповідно, 

визначення: 

 сигнал ДВ лог. «1» відповідає «ДВ замкнут» 

 сигнал ДВ лог. «0» відповідає «ДВ разомкнут» 

Рекомендовано при призначенні ДВ на функцію «ГРУППА УСТАВОК» призначити на цей 

ДВ відповідний СДІ, який працює по ввімкненому стану входів (п. 2.5.8 та п. 1 Додатку А). 

 

Таблиця А.7 − Журнал аварій. Осцилограми 

На РКІ відображаються лише дати записаних осцилограм та їх порядкові номери. Після їх 

передачі та на комп'ютер (через ТУ), можливий перегляд та збереження даних у форматі 

COMTRADE. Існує 32 логічні події для запису в осцилограмах. 

№ Позначення/ Інформація 

1 I> Пуск МТЗ 1 ступеня 

2 I>> Пуск МТЗ 2 ступеня 

3 I>>> Пуск МТЗ 3 ступеня 

4 I0 Пуск ЗНЗ 

5 It> Робота МТЗ 1 ступеня 

6 It>> Робота МТЗ 2 ступеня 

7 It>>> Робота МТЗ 3 ступеня 

8 It0  Робота ЗНЗ 

9 АПВ НЕУСП Неуспішна робота АПВ 

10 Робота АПВ-1 

11 Готовності до АПВ 

12 Робота АПВ-2 

13 ЛЗШВ 

14 РПО 

15 РПВ 

16 НЦВ 

17 ВХОД 1 Стан входу 1 (пуск реєстратора по переходу «0/1») 

18 ВХОД 2 Стан входу 2 

19 ВХОД 3 Стан входу 3 

20 ВХОД 4 Стан входу 4 

21 ВХОД 5 Стан входу 5 

22 ВХОД 6 Стан входу 6 

23 Вихідне Реле 1 

24 Вихідне Реле 2 

25 Вихідне Реле 3 

26 Вихідне Реле 4 

27 Вихідне Реле 5 

28 УРОВ робота УРОВ 

29 Команда запису по ТУ 

30 Прискорення МТЗ-1 

31 Прискорення МТЗ-2 

32 Прискорення МТЗ-3 
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ДОДАТОК Б 

Схеми з'єднувальних кабелів лінії зв'язку з АСУ та комп'ютером 

(обов'язковий) 

 

 
 

Рисунок Б.1 – Схема підключення пристроїв РЗЛ-01 у систему 

збору інформації 

* N - кількість пристроїв РЗЛ-01 (N = 32) 

 

 

 
Рисунок Б.2 – Схема з'єднання пристрою з комп'ютером 
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Рисунок Б.3 – Схеми з'єднувальних кабелів пристрою РЗЛ-01: 

а) заднє приєднання до порту RS485;  

б) переднє приєднання до порту RS232 (прямий кабель/подовжувач COM-порту). 
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ДОДАТОК В 

Зовнішній вигляд пристрою РЗЛ-01.01…03 

(обов'язковий) 

 

 

 
 

Рисунок В.1 – Пристрій РЗЛ-01.01…03. Вигляд спереду 
 

 

 
 

Рисунок В.2 – Пристрій РЗЛ-01.01…03. Вигляд ззаду 
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Рисунок В.3 - Пристрій РЗЛ-01. Схематичний вигляд з боку підключення 
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ДОДАТОК Г 

Габаритні та установчі розміри пристрою РЗЛ-01 

(обов'язковий) 

 

 

 

 
 

 

Рисунок Г.1 – Пристрій РЗЛ-01. Габаритні та установчі розміри 
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ДОДАТОК Д 

Схеми підключення зовнішніх ланцюгів до пристрою РЗЛ-01 

(обов'язковий) 

 
 

 

 

Рисунок Д.1а – Схема розміщення виводів для підключення  

до пристроїв РЗЛ-01.01, РЗЛ-01.02  

 

Клеми:     1-2 − оперативне живлення пристрою; 

3-16 − вихідні реле; 

17-28 − дискретні входи; 

29-32 − інтерфейс RS485; 

33-40 − струмові вимірювальні та живильні. 
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Рисунок Д.1б – Схема розміщення виводів для підключення  

до пристрою РЗЛ-01.03 
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Рисунок Д.2 – Схема підключення зовнішніх ланцюгів  

до пристроїв РЗЛ-01.01, РЗЛ-01.02 

 

1 – Входи RT, A, B, GND призначені для підключення шини 

інтерфейсу RS485 (RT-В – підключення перемички для включення 

внутрішнього термінального резистора 120 Ом).  

2 – Стан усіх реле показано у положенні «вимкнено». Реле 

самодіагностики КWD після подачі живлення замикає контакти 3-5 (у 

випадку непрацездатності реле – замикаються контакти 3-4). 

3 – Дискретні входи D1-D6 незалежні від полярності підключення. 
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Рисунок Д.3 – Схема підключення зовнішніх ланцюгів до пристрою РЗЛ-01.03  

з ланцюгами шунтування/дешунтування 

 

L1, L2 – котушки відключення електромагнітів вимикача 
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Рисунок Д.4 –Схема підключення зовнішніх ланцюгів  

до пристрою РЗЛ-01.02 К1 
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ДОДАТОК Е 

Функціональні алгоритми роботи функцій пристрою РЗЛ-01 

 

 

Алгоритм роботи ступенів МТЗ 
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Алгоритм роботи прискорення МТЗ 
 

 
 

 
 

Алгоритм роботи УРОВ 
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Алгоритм роботи АПВ 
 

 
 

 

Примітка: Наведений алгоритм роботи АПВ є функціональним, для вивчення  

роботи функції АПВ необхідно керуватися описом (див. п. 1.3.5.) 

 
 

Алгоритм роботи ЛЗШ 
 

 
 

Примітка: **Пуск МТЗ вважається активним тільки під час відліку часу МТЗ  

або відліку часу прискорення одного із ступенів МТЗ 
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Алгоритм блокування функцій ДВ 
 

 
 

 
 

Алгоритм роботи ЗНЗ 
 

 
 

 
 

Алгоритм призначення подій на вихідні реле та індикатори 
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ДОДАТОК Ж 

Графіки часових характеристик, що використовуються функцією МТЗ 

пристрою РЗЛ-01.01…03 
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Рисунок Ж.1 – Нормально інверсна характеристика (МЕК 255-4) 
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Рисунок Ж.2 – Сильно інверсна характеристика (МЕК 255-4) 
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Рисунок Ж.3 – Надзвичайно інверсна характеристика (МЕК 255-4) 
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Рисунок Ж.4 – Крута характеристика (типу реле РТВ-1) 
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Рисунок Ж.5 – Полога характеристика (типу реле РТ-80) 
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ДОДАТОК К 

Меню користувача пристроїв РЗЛ-01.01 - РЗЛ-01.03 
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ДОДАТОК Л 

Таблиця модифікацій пристроїв керування, захисту та автоматики серії РЗЛ-01 

РЗЛ-01. .01 .02 .03 

ФУНКЦІЇ ЗАХИСТУ    

Ненаправлена триступенева МТЗ    

– із незалежною характеристикою витримки часу + + + 

– із однією із п'яти залежних часострумових характеристик + + + 

Ненаправлений захист на землю (ЗНЗ) по 3І0 + + + 

Логічний захист шин (ЛЗШ) + + + 

Прискорення МТЗ на кожен ступінь незалежно + + + 

ФУНКЦІЇ АВТОМАТИКИ    

Дистанційно увімкнення та вимкнення вимикача по телекеруванню + + + 

Пристрій резервування відмови вимикача (УРОВ) на кожен ступінь незалежно + + + 

Одно/двократне АПВ незалежно для кожного ступеня МТЗ + + + 

Зовнішнє блокування захистів напругою по ДВ + + + 

Шунтування/дешунтування до 150 А (1 сек)   + 

ІНДИКАЦІЯ ТА КЕРУВАННЯ    

Кількість дискретних входів (програмованих) 6 6 6 

Кількість дискретних виходів (програмованих) 5 5 5 

Кількість світлодіодних індикаторів (програмованих) 8 8 8 

Наявність кнопок керування та 2х16 РКІ + + + 

Інтерфейси RS 232, RS 485 (протокол Modbus RTU) + + + 

Мова інтерфейсу: українська, російська, англійська + + + 

СЕРВІСНІ ФУНКЦІЇ    

Вимірювання поточних значень струмів трьох фаз, 3І0 
та відображення їх у первинних/вторинних значеннях 

+ + + 

Запам'ятовування індикації аварійних параметрів + + + 

Журнал подій (енергонезалежний) + + + 

Журнал статистики (енергонезалежний) + + + 

Цифровий осцилограф (енергонезалежний – 13 осцилограм х 3,75 с) + + + 

Годинник-календар (енергонезалежний) + + + 

СПЕЦІАЛЬНІ ВИКОНАННЯ    

Спрацювання ДВ по «сухому» контакту - Д2, Д3 Д2, Д3 

П'ять ДВ, шість вихідних реле - К1 - 

УМОВИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ    

Напруга оперативного живлення (90..250 В DС або AC) + + + 

Живлення від двох струмових трансформаторів у режимі КЗ - + + 

Умови експлуатації УХЛ4 + + + 

КОНСТРУКТИВНЕ ВИКОНАННЯ    

Утоплений монтаж + + + 

Виступаючий монтаж * + + + 

 

Д2 – пристрої РЗЛ-01.02Д2, РЗЛ-01.03Д2; Д3 - пристрої РЗЛ-01.02Д3, РЗЛ-01.03Д3; 

К1 – пристрій РЗЛ-01.02К1; 

Крім типових виконань РЗЛ-01.02, РЗЛ-01.03 випускається 5 спеціальних виконань: 

РЗЛ-01.02-Д2, РЗЛ-01.03-Д2 – пристрій захисту, автоматики ввідного вимикача 35-6 кВ; 

РЗЛ-01.02-Д3, РЗЛ-01.03-Д3 – пристрій захисту автоматики секційного вимикача 35-6 кВ; 

РЗЛ-01.02К1 – пристрій захисту, автоматики приєднань 

Щодо типових виконань вони мають зміни апаратної частини двох (-Д2) і трьох (-Д3) 

дискретних входів відповідно (ВХОДЫ D5, D6 і ВХОДЫ D4, D5, D6). Дискретні входи D4, D5, D6 

живляться від внутрішнього джерела пристрою, для реалізації функцій УРОВ, ЛЗШ працездатних 

при провалах напруги живлення від Uном до нуля не більше 2 с для (-Д2). 

* Виконання пристроїв РЗЛ-01 виготовляються з поворотною та безповоротною частиною, на 

замовлення. 
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